
Acta da Sesión extraordinaria do Pleno do Concello de Cerceda de 25 de marzo de 2021.

 Na Sala de Plenos da Casa Consistorial do Concello de Cerceda (A Coruña), sendo as 21 horas e 5 minutos do día 25 de marzo de 2021, reúnese o Concello

Pleno  en  primeira  convocatoria,  baixo  a  Presidencia  do  Sr.  Alcalde-Presidente,  D.  Juan  Manuel  Rodríguez  García,  co  obxecto  de  celebrar  sesión

extraordinaria previamente convocada ó día da data, para a que foron previamente citados.

 Asistentes:

Grupo Municipal Socialista:

D. Juan Manuel Rodríguez García.

Dna. Cristina Capelan Cancelo.

D. Francisco Javier Boquete Cambón.

Dna. María Carmen Martínez Barreiro.

D. Jesús Rama Bello

Dna. Catrina Queijo García

D. Angel Gestal Gomez

Grupo Municipal Popular:

D. José Francisco Santos Regueiro

Dna. Celia López Pallas.

D. Jesús Picón Pardo

Dna. Lorena García Costa.

Grupo Municipal Mixto:

D. Alberto Sánchez Regueiro.

Non asiste a concelleira Dna. Luz Maria Bello Vázquez.

Secretario Xeral: Raúl Martínez Martínez.

Interventora: Pilar Martínez Villar.
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A Presidencia, tras comprobar nos términos expostos que se dá o quórum legalmente esixido polo artigo 46.2 c. da Lei 7/1985, de 2 de abril, Reguladora

das Bases de Réxime Local, para a válida celebración das sesións do Concello Pleno, declara aberta esta, pasándose ó estudio dos asuntos incluídos na

seguinte 

Orde do día

Toma de coñecemento da renuncia o cargo de concelleira de Dna. Luz María Bello Vázquez.

Acordos

Primeiro. Aprobación da proposta ditaminada de autorización da compatibilidade do empregado municipal, don Rafael García Pena, para o exercizo de 

actividade privada.

Segundo. Aprobación da proposta ditaminada de denominar rúa Eduardo Canedo Lamas a rúa entre a Avda. da Paz e a Praza do Campo da Feira das 

Nenas.

Terceiro. Aprobación da proposta ditaminada de aprobación inicial da Ordenanza fiscal pola prestación do servizo de axuda no fogar.

Cuarto. Aprobación da proposta ditaminada de aprobación inicial do Regulamento do servizo de axuda no fogar.

Quinto. Aprobación do da proposta ditaminada dea probación inicial da Ordenanza reguladora das tarxetas de estacionamento.

Fiscalización e control.

Primeiro: Dación de conta dos Decretos de Alcaldía 920 a 1152/2020 e 1 a 181/2021.

Segundo:Mocións.

Terceiro : Rogos e Preguntas

 

Toma de coñecemento da renuncia o cargo de concelleira de Dna. Luz María Bello Vázquez.

A Corporación toma coñecemento da súa renuncia á condición de concelleira de Dna. Luz María Bello Vázquez.

Acordos

Primeiro. Aprobación da proposta ditaminada de autorización da compatibilidade do empregado municipal, don Rafael García Pena, para o exercizo de 

actividade privada.

O Alcalde-Presidente procede ca lectura da proposta ditaminada que se trascribe:

“Antecedentes

O empregado municipal, D. Rafael García Pena, monitor/socorrista na Piscina Municipal presenta solicitude de autorización para o exercizo da actividade

privada de dirección  e  xestión da expendiduría  de  tabacos da Silva,  manifestado  que actividade que será  desenvolta  por  empregados  polo que tal

actividade non terá coincidencia ca súa actividade profesional.

Consideracións legais

A Lei 53/1984, de 26 de dicembre, de Incompatibilidades do Persoal ó Servizo das Administraciones Públicas, no seu artigo 2.1 c) establece que a mesma

será de aplicación, entre outros, o persoal o servizo das Corporacions Locais e dos Organismos delas dependentes, entendéndose incluido neste ámbito

todo o persoal, calquera que sexa a natureza xurídica da relación de emprego.
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Así mesmo o artigo 1.3 da citada Ley dispón que "o desempeño dun posto de traballo polo personal incluido no ámbito de aplicación desta Lei será

incompatible co exercicio de calquer cargo, profesión ou actividade, público ou privado, que poida impedir ou menoscabar o estricto cumprimento dos seus

deberes ou comprometer a súa imparcialidade ou independencia."

O art. 16.4 de la Ley 53/1984, de 26 de decembro, de Incompatibilidades do Persoal, establece que poderá reconocerse compatibilidade para o exercizo de

actividades privadas ó personal que desempeñe postos de traballo que comporten a percepción de complementos específicos, ou concepto equiparable,

cuia contía non supere o 30 por 100 da súa retribución básica excluidos os conceptos  que teñan a sua orixe na antigüedade,  pero esto, indica dito

precepto, é unha excepción e sen perxuicio das limitacions establecidas nos artigos 1.3, 11, 12 e 13 de dita Lei.

Precisamente o art.  11.1 da Lei e 9 e 11 del Real Decreto 598/1985, de 30 de abril,  ditado en desenvolvemento da mesma, relativos ás actividades

privadas, establecen que o persoal comprendido no seu ámbito de aplicación non poderá exercer, por si ou mediante sustitución, actividades privadas,

incluidas as de carácter profesional, sexan por conta propia ou baixo a dependencia ó servizo de Entidades ou particulares que se relacionen directamente

cos asuntos sometidos a informe, decisión, axuda financiera ou control no Departamento, Organismo, Ente o Empresa pública á que o interesado esté

adscrito a prestar os seus servizos, precisamente para evitar que o funcionario ou traballador poida prevalerse do seu posto de traballo na Administración.

Razanabao así, o TS en sentencia de 5 de xuño de 1979: "As implicacións que levaría consigo unha situación de duplicidade de intervencions dun mesmo

Técnico, tratando, por un lado, de defender os intereses do seu cliente particular, e, o mesmo tempo, defender as necesidades e conveniencias do ben

común, recollido en normas, plans e ordenanzas, determina un estado de tensión que forzosamente hai que eliminar, posto que, aínda na hipótese de que

o técnico poidera superar en todo momento as dificultades inherentes a unhas posicións profesionais  tan encontradas, aínda así, o que non podería

impedir  é  o  espíritu  da  suspicacia  dos  demáis,  e  a  creencia  en  moitos  de  que  esa  posición  privilixada  serviría  para  exercer  unha  competencia

desequilibrada con respecto ós compañeiros de profesión".

Tendo en conta que a actividade privada de dirección e xestión da expendiduría de tabacos da Silva, non se atopa dentro dos supostos que comprende o

art. 12 da Lei, e que non se desenvolverá dentro das horas de traballo do posto municipal. E de acordo co art. 14 da Lei  que establece que o exercizo de

actividades profesionais, laborais, mercantís ou industriais fóra das Administracións Públicas requerirá o previo recoñecemento de compatibilidade" por

parte do Pleno da Corporación.

No exercizo da atribución que lle otorga ó Pleno do Concello o artigo 22.2 q) da Lei 7/1985, de 2 de abril, Reguladora das Bases de Réxime Local en relación

con artigo 14 da Lei 53/1984, de 26 de decembro, de Incompatibilidades do Persoal ao Servizo das Administracións Públicas, proponse a adopción do

seguinte 

Acordo

Primeiro.-  Autorizar  a  compatibilidade  de D.  Rafael  García  Pena,  monitor/socorrista  na Piscina  Municipal  para  o exercizo  da actividade privada de

dirección e xestión da expendiduría de tabacos da Silva.

Coas condicións xeráis sinaladas de seguido:

1.-Este recoñecemento de compatibilidade non modifica a xornada de traballo e o horario do interesado.

2.-Esta autorización quedará automáticamente sen efecto no caso de cambio de posto de traballo dentro do sector público.

3.-O exercizo da actividade autorizada en ningún caso poderá impedir ou menoscabar o estrito cumprimento dos seus deberes ou comprometer a súa

imparcialidade ou independencia no desempeño do seu posto.”

*Non se producen intervencións.

Sometido a votación o asunto resulta aprobado por unanimidade dos concelleiros asistentes.

Segundo. Aprobación da proposta ditaminada de denominar rúa Eduardo Canedo Lamas a rúa entre a Avda. da Paz e a Praza do Campo da Feira das 

Nenas.

O Alcalde-Presidente da lectura a proposta que se trascribe:
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“Tendo en conta que a rúa aberta na Silva, que vai dende a Avda. da Paz á Praza do Campo da Feira das Nenas, e que trascorre lindando coa propiedade da

familia Canedo carece de nome, esta Corporación Municipal quere poñer nome a dita rúa, que transcorre por terreos que no seu día eran propiedade da

citada familia.

Según o artigo 97.1 do Regulamento de Organización, Funcionamento e Réxime Xurídico das Entidades Locais, aprobado por Real Decreto 2568/1986, de
28 de novembro, en relación co artigo 82.3 do citado Regulamento, elévase a Dictame da Comisión Informativa Xeral do Concello a seguinte proposta para
o seu debate e informe:

PRIMEIRO: Denominar a rúa anteriormente descrita como Rúa Eduardo Canedo Lamas.
SEGUNDO: Incluila no rueiro e trasladar o presente acordo ao INE aos efectos oportunos.”

*Intervencións que se citan:

O voceiro do PP, Sr. Santos pregunta si foi a petición popular e por favorecer o interese público? Pide establecer criterios obxectivos para denominar as rúas

mediante un regulamento, todo elo sen perxuizo de estar a favor desta proposta.

O concelleiro do BNG non cree necesario un regulamento, pero pide consenso das forzas políticas, e que se expliciten todos os méritos tidos en conta.

O Alcalde responde que está dacordo en denominar as rúas con nomes de xente de Cerceda, e alega que precisamente para lograr o consenso tráese ó 

Pleno. Resalta que é un nome  de honra con méritos para ter unha rúa, e que xa explicou na Comisión Informativa que era pola colaboración e apoio que 

tivo dende a propiedade para abrir a rúa.

O Sr. Santos insiste no regulamento, pero insiste tamén co máximo respeto e que van votar a favor.

O concelleiro Sr. Sánchez insiste na necesidade do consenso.

O Sr. Alcalde responde que non dubida que haxa outras persoas que teñan méritos, e esta proposta que dixo que tería en conta.

Sometido a votación o asunto resulta aprobado por sete votos a favor do Grupo Municipal Socialista e cinco abstencións dos concelleiros dos Grupos 

Municipais Popular e Mixto.

Terceiro. Aprobación da proposta ditaminada de aprobación inicial da Ordenanza fiscal pola prestación do servizo de axuda no fogar.

O Alcalde da lectura a proposta ditamina que se transcribe a continuación:

“Antecedentes

Faise necesario a modificación da Ordenanza Fiscal da taxa pola prestación do Servizo de Axuda no fogar para a súa adaptación ás tarifas impostas pola

Xunta de Galicia.

Consideracións Xurídicas

O procedemento de elaboración, aprobación e publicación das Ordenanzas Fiscais e o establecemento e ordeación do tributo, así como a fixación dos

elementos  necesarios  en orde á determinación das respectivas cotas  tributarias,  así  como as  modificacións  das  correspondentes  ordenanzas  fiscais,

establécese no artigo 17 do Texto Refundido da Lei Reguladora das Facendas Locais, aprobado polo Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo.

Debe  ter  en  conta  tamén  a  regulación  introducida  pola  recente  Lei  39/2015,  de  1  de  outubro,  de  Procedemento  Administrativo  Común  das

Administracións Públicas, fundamentalmente ao que respecta ás actuacións previdas antes da aprobación inicial.

Este Concello non ten aprobado o Plan Anual normativo correspondente ao ano 2021, que deberá conter as iniciativas regulamentarias que serán elevadas

ó Pleno para a súa aprobación neste ano.
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Cumprimentase o trámite de participación dos cidadáns no procedemento de elaboración das disposicións administrativas, previsto no artigo 133.2 da Lei

39/  2015,  de 1 de outubro,  de  Procedemento  Administrativo Común das Administracións  Públicas,  consistente  nunha consulta  do  Regulamento  ou

Ordenanza a través do Portal Web para recabar a opinión dos suxeitos e das organizacións máis representativas afectadas pola futura norma.

Conferida ao Concello Pleno, consonte o artigo 22.2.d) da Lei 7/1985, de 2 de abril, Reguladora das Bases de Réxime Local, a aprobación provisional e

definitiva dos Regulamentos e Ordenanzas, elévase o seguinte:

Acordo

Primeiro. Aprobar provisionalmente a modificación da Ordenanza Fiscal da taxa pola prestación do servizo de axuda no fogar, que pasa a redacción que se

expón no Anexo que segue.

Segundo. Someter o expediente a información pública e audiencia ós interesados polo prazo de trinta días hábiles para a presentación de reclamacións e

suxerencias, prazo que comezará a partir do día seguinte ó da publicación do anuncio no BOP. Deberá publicarse así mesmo non Taboeiro de anuncios do

Concello.

Terceiro. No caso de que non se presentase ningunha reclamación ou suxerencia entenderase definitivamente adoptado o acordo ata entón provisional.

Para a entrada en vigor deberá publicarse no Boletín Oficial da Provincia integramente o texto definitivo da Ordenanza e entrará en vigor ó día seguinte da

mesma, en conformidade cos artigos 17.4 do Texto Refundido da Lei 2 de abril, reguladoras das Bases de Réxime Local e o artigo 17.4 do Texto Refundido

da Lei reguladora de Facendas Locais, aprobado polo Real Decreto lexislativo 2/2004, de 5 de marzo.

Anexo I

<<ORDENANZA FISCAL REGULADORA DA TAXA POLA PRESTACION DO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR

ARTIGO 1.- CONCEPTO

De conformidade co previsto no artigo 20 e seguintes do Real Decreto Lexislativo 2/2004, do 5 de  marzo, polo que se aproba o texto refundido da Lei

reguladora das Facendas Locais, este Concello establece a taxa pola prestación do servizo de axuda no fogar, especificado nas tarifas comprendidas no

artigo 5, e que se rexerán pola presente ordenanza fiscal.

ARTIGO 2. FEITO IMPOÑIBLE

Constitúe o feito, desta taxa, a prestación do servizo de axuda no fogar en réxime de libre concorrencia e a prestación do servizo de axuda no fogar a

persoas que, tendo recoñecida unha situación de dependencia, polo órgano competente da Comunidade Autónoma, se lle asigne a axuda no fogar na

correspondente resolución do programa individual de atención (PIA) ou como respiro complementario de outro recurso ou prestación.

ARTIGO 3. SUXEITO PASIVO

Serán suxeitos pasivos da taxa reguladora na presente ordenanza:

a) As persoas recoñecidas como dependentes, ao abeiro da Lei 39/2006, do 14 de decembro e teñan recoñecido o servizo de axuda no fogar na

correspondente resolución do programa individual de atención  e estean dadas de alta no servizo.

b) As persoas que accedan ao servizo de axuda no fogar por libre concorrencia e que sexan dadas de alta no servizo municipal de acordo ao

estipulado na Ordenanza Reguladora do Servizo de Axuda no Fogar.

Se a persoa beneficiaria carece da capacidade de obrar, dita obriga recaerá sobre quen ostente a súa representación legal, ou no seu caso, sobre quen

exerza de feito o seu coidado.

ARTIGO 4. DETERMINACION DA CAPACIDADE ECONÓMICA DA PERSOA USUARIA DO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR BÁSICO (LIBRE CONCORRENCIA).

De acordo co Decreto 99/2012,de 16 de marzo polo que se regulan os servizos sociais comunitarios e o seu financiamento e o Decreto 148/2014, de 6

novembro,  que modifica o Decreto 99/2012, de 16 de marzo, as persoas usuarias do servizo de axuda no fogar básica (libre concorrencia)  deberán

participar no financiamento do custo do servizo, atendendo ao seguintes criterios:

Para os efectos deste artigo considerarase persoa usuaria aquela que teña solicitado e concedido o servizo.  No caso de intervencións con menores,

entenderase como persoa usuaria a un dos membros da unidade de convivencia responsables de ditos menores.

a) Computaranse a renda de tódalas persoas residentes na mesma unidade de convivencia. A este efecto, enténdese por unidade de convivencia,

as persoas empadroadas no domicilio da persoa beneficiaria do servizo.
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Para estes efectos considérase renda a suma de calquera das modalidades de ingreso que se refire ao artigo 6.2. da Lei 35/2006, de 28 de

novembro, do imposto sobre renda das persoas físicas.

b) Computarase así mesmo o patrimonio neto de tódalas persoas residentes na unidade de convivencia. Para estes efectos considérase patrimonio

neto o conxunto de bens e dereitos de contido económico dos que sexan titulares, determinados consonte ás regras de valoración  recollidas na

Lei 19/1991, de 6 xuño, do imposto sobre o patrimonio, con dedución das cargas e gravames de natureza real que diminúan o seu valor. Para

estes efectos teranse en conta as exencións para o cómputo do patrimonio neto previstas na Lei 19/1991, de 6 de xuño, do imposto sobre o

patrimonio, ao respecto da vivenda habitual e outros bens e dereitos.

c) A capacidade económica calcularase sumando tódalas  rendas computables,  modificadas á alza pola suma dun 5 % do patrimonio neto en

cómputo anual, e dividindo o resultado de dita suma entre o número total de persoas que integren a unidade familiar.

d) Para a actualización da información relativa á capacidade económica, as persoas beneficiarias do servizo deberán presentar, antes de último día

hábil do mes de novembro de cada ano, documentación acreditativas tidas en conta para o acceso ao servizo. A revisión da taxa terá efectos

económicos dende o 1 de xaneiro. 

e) As persoas beneficiarias do servizo que experimenten modificacións durante o exercicio deberán comunicar as variacións das circunstancias

económicas e sociofamiliares que serviron para o recoñecemento da súa capacidade económica anterior. Esta comunicación deberá realizarase

no prazo dos tres meses seguintes a que as modificacións sucedesen e acreditarase documentalmente.

f) Para facer efectiva a obriga das persoas usuarias de participar no custo do servizo aplicaranse a seguinte táboa, na que se expresa a porcentaxe

do copagamento sobre o custo hora, calculada en base a a capacidade económica da persoa solicitantes:

Capacidade económica (Referencia ao IPREM)

Ata:

Participación no custo do servizo SAF BASICO

80,00 % 0,00 %

100,00 % 10,00 €

115,00 % 12,00 %

130,00 % 15,00 %

150,00 % 17,00 %

165,00 % 20,00 %

180,00 % 25,00 %

200,00 % 30,00 %

215,00 % 40,00 %

230,00 % 45,00 %

250,00 % 50,00 %

350,00 % 60,00 %

450,00 % 70,00 %

550,00 % 80,00 %

>550 % 90,00 %

g) Os prezo da hora para as persoas usuarias do servizo de axuda no fogar prestación básica ou libre concorrencia, será o custo por hora do servizo

que deberá aboar o concello á empresa adxudicataria do mesmo.

h) Sen prexuízo do anterior, poderán establecerse excepcións aos criterios xerais do referido ao copagamento nos casos en que a alta no servizo de

axuda  no  fogar  sexa  unha  problemática  de  desestructuración  familiar,  exclusión  social  ou  pobreza  infantil,  circunstancia  que  deberá  ser

acreditada debidamente no correspondente informe social.

i) Establecerase un límite máximo de participación económica das persoas usuarias do 40 % da súa capacidade económica.
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ARTIGO  5.-  DETERMINACIÓN  DA  CAPACIDADE  ECONOMICA  DAS  PERSOAS  USUARIAS  DOS  SERVIZOS  DE  AXUDA  NO  FOGAR  POLA  VIA  DE

RECOÑECEMENTO DA SITUACIÓN DE DEPENDENCIA.

1. A capacidade  económica  das  persas  dependentes,  valoradas  con  dereito  recoñecido  de  atención,  mediante  o  servizo  de axuda  no  fogar,

calcularase de acordo coas normas de valoración contidas no capitulo II do titulo III do Decreto 149/2013, do 5 de setembro, polo que se define a

carteira de servizos sociais para a promoción da autonomía persoal  e a atención ás persoas en situación de dependencia e se determina o

sistema de participación das persoas usuarias no financiamento do seu custo, observándose as normas de aplicación á materia, vixentes en cada

momento, polo órgano competente en materia de servizos sociais da Xunta de Galicia.

2. O resultado do cálculo da capacidade económica, correspondente ás persoas dependentes valoradas con dereito de atención recoñecido no

servizo de axuda no fogar, constará na resolución do plan individualizado de atención que se desenvolva en cada caso, así como a participación

no  custo  do  servizo,  de  conformidade  co  artigo  38  do  Decreto  15/2010,  do  4  de  febreiro,  polo  que  se  regula  o  procedemento  para  o

recoñecemento  da  situación  de  dependencia  e  do  dereito  ás  prestacións  do  sistema  para  a  autonomía  e  atención  á  dependencia,  o

procedemento para a elaboración do programa individual de atención e a organización e funcionamento dos órganos técnicos competentes.

3. Establécese como mínimo vital  ou contía mínima para gastos persoais  e quedará integramente a disposición do seu perceptor unha contía

equivalente ao 49 % dos ingresos líquidos percibidos, calculados en cómputo anual. Garantiráselle á persoa usuaria unha dispoñibilidade anual

mínima de 2.653 euros,  no suposto  de que a persoa  traballe  nun centro especial  de emprego,  este importe  será  actualizado anualmente

consonte a variación interanual do IPREM-

4. Nos ingresos da persoa usuaria non se terán en consideración como renda a contía das prestacións de análoga natureza e finalidade recollidas no

artigo 31 da Lei 39/2006, do 14 de decembro. As ditas prestacións sumaráselle a contía calculada de acordos cos criterios de participación do

servizo ata o 100% do custo de referencia do servizo.

5. No caso de que a capacidade económica da persoa usuaria do servizo de axuda no fogar para persoas dependentes valoradas con dereito de

atención recoñecido, sexa igual ou inferior ao indicador público de rendas a efectos múltiples (IPREM), quedará exenta a obriga de participar no

custo do servizo.

6. Nos demais supostos, aplicarase a seguinte táboa, na cal se expresa o copagamento en termos de porcentaxe sobre a capacidade económica da

persoas usuaria e en función da intensidade do servizo asignado:

Capacidade económica (Referencia ao IPREM)

Ata:

GRAO I GRAO II GRAO III

<= 20 horas <= 45 horas <= 70 horas

100,00 % 0,00 € 0,00 % 0,00 %

115,00 % 4,52 % 9,61 % 14,70 %

125,00 % 5,41 % 11,50 % 17,58 %

150,00 % 5,55 % 11,79 % 18,03 %

175,00 % 5,65 % 12,00 % 18,35 %

200,00 % 5,72 % 12,16 % 18,60 %

215,00 % 5,81 % 12,34 % 18,87 %

250,00 % 6,03 % 12,82 % 19,61 %

300,00 % 6,24 % 13,26 % 20,29 %

350,00 % 6,42 % 13,63 % 20,85 %

400,00 % 6,54 % 13,90 % 21,25 %

450,00 % 6,63 % 14,09 % 21,55 %

500,00 € 6,70 % 14,25 % 21,79 %

>500 % 6,76 % 14,36 % 21,97 %
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1. Nos casos en que, por renuncia parcial expresa da persoa beneficiaria ao seu dereito de atención co número de horas expresadas no proxecto

individual  de atención,  ou cando por  tratarse  dun suposto de compatibilización do servizo de axuda no fogar  sexan inferiores  á cantidade

expresada en cada columna da táboa anterior para o grao e nivel correspondente, a cantidade a pagar será minorada proporcionalmente á

diminución das horas efectivas de servizo.

2. En ningún caso a participación económica da persoa beneficiaria en concepto de copagamento poderá exceder do 90 % do custo do servizo

determinado en termos prezos/hora.

ARTIGO 6.- INTENSIDADE

O servizo Municipal de Axuda no Fogar do Concello de Cerceda dará prioridade no acceso ao servizo ás persoas que teñan un dereito recoñecido de

atención do sistema de autonomía e atención á dependencia. Non obstante poderán solicitar en réxime de libre concorrencia calquera persoa que se

encadre no perfil de persoas destinatarias recollidas na ordenanza reguladora do servizo de axuda no fogar, que accederán e este segundo os criterios

recollidos na Ordenanza Reguladora do Servizo de Axuda no Fogar, que accederán a este segundo os criterios de prioridade alí recollidos.

O máximo de horas de atención virá determinada polo programa individual de atención vinculado á Lei da Promoción da Autonomía Persoal e Atención ás

persoas en situación de dependencia, no caso de persoas valoradas como dependente polo órgano competente da Xunta de Galicia, ou polo criterio

técnico do traballador/a social municipal de referencia que realiza a valoración da solicitude, segundo os criterios recollidos na ordenanza reguladora do

servizo, para os casos de libre concorrencia ou prestación básica.

A facturación mensual do servizo calcularase de acordo ás horas reais e efectivamente prestadas que se realicen no mes en curso, sempre que non

incorran nunha causa de ausencia inxustificada. Naqueles supostos que incorran en ausencias inxustificadas e non avisen con dez días de antelación, agás

causas sobrevidas e xustificadas, de acordo co recollido no artigo 7 da Orde do 22 de xaneiro de 2009, pola que se regula o servizo de axuda no fogar e no

artigo 8 da Ordenanza Reguladora Municipal do servizo de axuda no fogar, facturaráselles, segundo a táboa de copagamento, como hora efectivamente

prestada. 

ARTIGO 7. NACEMENTO DA OBRIGA

O réxime xurídico da participación económica das persoas usuarias no custo do servizo é o establecido polo Real decreto lexislativo 2/2004, do 5 de marzo,

polo que se aproba o texto refundido da Lei de Facendas Locais

O nacemento da obriga prodúcese o primeiro día en que se inicie a prestación do servizo de axuda no fogar.

As liquidacións practicaranse por meses naturais, o abono efectuarase mediante cargo na conta corrente da persoa beneficiaria, aportada na solicitude e

deberá facerse efectivo de acordo coas seguinte normas de xestión:

1. As taxas contempladas nesta ordenanza satisfaranse con carácter posterior á prestación do servizo e con carácter específico, nos primeiros vinte

días do mes seguinte.

2. Por parte do concello e, sobre a base do parte de traballo asinado, conxuntamente pola persoa usuaria e polo persoal de atención directa,

elaborarase un recibo individual có importe correspondente ao servizo prestado no mes anterior, que se remitirá á entidade bancaria elixida pola

persoa beneficiaria, para que se efectúe o pagamento.

O servizo poderá suspenderse por un máximo de tres meses para as persoas beneficiaras do servizo na modalidade de libre concorrencia e dous meses

para as persoas beneficiarias do servizo na modalidade de dependencia, en circunstancias ordinarias e previsibles, deberán solicitalo con dez dias de

antelación, agás causas sobrevidas e xustificadas. Cando as circunstancias imposibiliten este trámite (ingreso urxente en centro hospitalario ou calquera

outra causa sobrevida de xeito emerxente), queda eximido de presentar a solicitude por adiantado, se ben deberá ser xustificado co correspondente

informe médico ou calquera outra documentación acreditativa que xustifique a ausencia. Nestes casos non se cobrarán os días de servizo non realizado.

O Concello de Cerceda facturará a mes vencido, e resulta obrigatorio o pagamento estipulado.

ARTIGO 8. INFRACCIONS E SANCIÓNS

As infraccións e sancións rexeranse, no relativo aos pagos, pola Lei 58/2003, do 17 de decembro, xeral tributaria e polo Real Decreto 939/2005, do 29 de

xullo, polo que se aproba o Regulamento Xeral de Recadación, e no resto das materias, polo disposto na Lei 13/2008, de 3 de decembro, de servizos sociais

de Galicia.  

DISPOSICION ADICIONAL PRIMEIRA

A actualización da capacidade económica correspondente a anualidade 2021 terá efectos dende a entrada en vigor da presente ordenanza.
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DISPOSICIÓN DERROGATORIA

Esta ordenanza derroga expresamente a ordenanza reguladora do servizo de axuda a domicilio publicada no BOP nº 65 de 6 de abril de 2018.”

*Intervencións que se citan:

O Sr. Santos fai referencia ó Plano anual normativo.

O Concelleiro do BNG entende que non hai variacións e que será consecuente co voto anterior.

Alega o Sr. Alcalde que é un fallo sin importancia.

Sometido a votación resulta aprobado por once votos a favor dos Grupos Socialista e Popular e unha abstención do concelleiro do Grupo Mixto.

Cuarto. Aprobación da proposta ditaminada de aprobación inicial do Regulamento do servizo de axuda no fogar.

O Alcalde da lectura a proposta ditaminada que se transcribe:

“Antecedentes

No exercizo das competencias propias en materia servizos sociais segundo o establecido no artigo 60.1 da Lei 13/2008, de 3 de decembro, de Servizos
Sociais de Galicia e na Orde 22 de Xaneiro de 2009, polo que ser regula o servizo de Axuda no fogar

Consideracións xurídicas

O procedemento de elaboración, aprobación e publicación dos Regulamentos e das Ordenanzas municipais se establece no artigo 49 da Lei 7/1985, de 2

de abril, reguladora das Bases de Réxime Local.  

Debe  terse  en  conta  tamén  a  regulación  introducida  pola  reciente  Lei  39/2015,  de  1  de  outubro,  de  Procedemento  Administrativo  Común  das

Administracións Públicas, fundamentalmente no que respecta ás actuacións previas antes da aprobación inicial.

Este Concello non ten aprobado o Plan Anual normativo correspondente o ano 2021, que debería conter as iniciativas regulamentarias que poderían ser

elevadas ó Pleno para a súa aprobación neste ano.

Obviase así  mesmo a cumplimentación  do trámite de participación dos cidadáns no procedemento  de elaboración  das  disposicións  administrativas,

previsto no artigo 133.1 da Lei 39/2015, de 1 de outubro,  de Procedemento Administrativo Común das Administracións  Públicas,  consistente nunha

consulta previa á elaboración do proxecto de Regulamento ou Ordenanza a través do Portal web para recabar a opinión dos suxeitos e das organizacións

máis representativas afectadas pola futura norma, en aplicación da excepción prevista no apartado cuarto do citado precepto prevista para cando se

regulen aspectos parciais dunha materia.

Conferida ao Concello Pleno, consonte o artigo 22.2 d) da Lei 7/1985, de 2 de abril, Reguladora das Bases de Réxime Local, a aprobación provisional e

definitiva dos Regulamentos e Ordenanzas, elévase o seguinte

Acordo

Primeiro. Aprobar provisionalmente a ordenanza reguladora do servizo de axuda no fogar.   

Segundo. Someter o expediente a información pública e audiencia ós interesados polo prazo de trinta días hábiles para a presentación de reclamacións e

suxerencias, prazo que comenzará a partir do día seguinte ó da publicación do anuncio no BOP. Deberá publicarse así mesmo no Taboleiro de anuncios do

Concello.

Terceiro. No caso de que non se presentase ninguha reclamación ou suxerencia entederase definitivamente adoptado o acordo ata entón provisional. 

Para a entrada en vigor deberá publicarse no Boletín Oficial da Provincia íntegramente o texto definitivo da modificación e entrará en vigor trascurrido o

prazo de quince días hábiles da recepción da comunicación do presente acordo polos órganos competentes da Administración Xeral do Estado e da

Comunidade Autónoma.   

Anexo I
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ORDENANZA MUNICIPAL REGULADORA DO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR DO CONCELLO DE CERCEDA

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A Lei 7/1985, de 2 abril, reguladora das bases de Réxime Local (BOE num. 80, do 3 de abril de 1985), establece no seu artigo 25.2k) que os concellos

exercerán, en todo caso, competencias nos termos da lexislación do Estado e das Comunidades Autónomas en materia de prestación de servizos sociais e

de programación e reinserción social.

A Lei 13/2008, de 3 de decembro, de servizos sociais de Galicia, regula o dereito de tódalas persoas aos servizos sociais, correspondéndolles, aos poderes

públicos, garantir este dereito, posibilitando así que as liberdades e igualdades entre individuos sexan reais e efectivas, tal e como consagra a propia

Constitución Española.

A Lei 13/2008, de 3 de decembro, de servizos sociais de Galicia, establece no seu capítulo II, o catálogo de servizos sociais, onde define o servizo de axuda

no fogar  coma un servizo consistente  en ofrecerlles  un conxunto  de atencións  ás persoas  ou familias  no seu propio  domicilio.  Para facilitar  o seu

desenvolvemento e permanencia no seu contorno habitual. Esta mesma lei establece no seu artigo 11.f) que é función dos servizos sociais comunitarios

básicos a xestión da axuda no fogar.

Coa entrada en vigor da lei 39/2006, de 14 de decembro, de Promoción da Autonomía Persoa e Atención ás persoas en situación de dependencia, así

como a normativa estatal e galega que a desenvolve, fixo necesario establecer un marco regulador de carácter básico dos contidos, formas de prestación e

aspectos procedimentais e organizativos de axuda no fogar de maneira que coa aprobación da Orde de 22 de xaneiro de 2009, pola que se regula o servizo

de axuda no fogar, establecéronse pautas de carácter xeral para asegurar un nivel equitativo e atención a todas as persoas que tiñan limitada a súa

autonomía persoal.

O Decreto 254/2011, de 23 de decembro, polo que se regula o réxime de rexistro, autorización, acreditación e a inspección dos servizos sociais de Galicia,

establece no seu artigo 7.b) como requisito xeral dos centros e programas de servizos sociais, dispoñer dunhas normas de funcionamento, visadas polo

órgano competente, en materia de autorización e inspección de servizos sociais, da Xunta de Galicia, que garanta o respecto ao dereito das persoas

usuaria e establezan as condicións de prestación e desenvolvemento dos servizos.

Coa aprobación e publicación do Decreto 99/2012, de 16 de marzo, polo que se regulan os servizos sociais comunitarios e o seu financiamento, faise

preciso adaptar  a normativa municipal  existente, en materia de axuda no fogar  co fin de dar cumprimento ao establecido na disposición derradeira

primeira do citado decreto.

O Decreto 149/203, do 5 de setembro, polo que se define a carteira de servizos sociais para a promoción da autonomía persoal e a atención ás persoas en

situación de dependencia e se determina o sistema de participación das persoas usuarias no financiamento do seu custo, dálle unha nova redacción aos

artigos 14.2, 59 e 61 do Decreto 99/2012, do 16 de marzo, polo que se regulan os servizos sociais comunitarios e o seu financiamento, polo que se fai

necesario adaptar a normativa municipal existen en material de axuda no fogar ao establecido nos mencionados artigos.

O Decreto 148/2014, de 6 de novembro, polo que se modifica o Decreto 99/2012, de 16 de marzo, polo que se regulan os servizos sociais comunitarios e o

seu financiamento, entre outros aspectos modifica a regulación co copagamento do servizo de axuda no fogar en réxime de libre concorrencia.

A Orde de 31 de maio de 2016 polo que se modifica o módulo de financiamento do servizo de axuda no fogar a persoas en situación de dependencia,

modifica os criterios para o financiamento do servizo de axuda no fogar, recollidos no anexo III do Decreto 99/2012.

En consecuencia e coa finalidade de garantir unha equidade, calidade e intensidade homoxéneas nos tipos de atención e os criterios de participación

económica  das  persoas  usuarias,  o  Concello  de  Cerceda,  de conformidade  co marco normativo referenciado  que confire  aos concellos  a  potestade

regulamentaria, e de autoorganización dentro da esfera das súas competencia, regula os requisitos e condicións de prestación do servizo de axuda no

fogar municipal, a través do presente Regulamento.

CAPÍTULO I. DISPOSICIONS XERAIS

Artigo 1. Obxecto e ámbito de aplicación 

É obxecto da presente ordenanza establecer a regulación xeral do funcionamento do servizo de axuda no fogar desenvolvido polo Concello de Cerceda,

como prestación básica do Sistema Público de Servizos Sociais. Este servizo poderá presentarse de forma indirecta por  entidade debidamente autorizada,

ou ben directamente polo propio concello.

Será o ámbito de aplicación o territorio municipal de Cerceda e a sede oficial estará emprazada nas dependencias do Concello de Cerceda.

Artigo 2. Natureza, definición e obxectivos do servizos.
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2.1. O servizo de axuda no fogar é un servizo público de carácter local, consistentes en ofrecer un conxunto de atencións ás persoas ou unidades de

convivencia no propio domicilio, para facilitar o seu desenvolvemento e a permanencia no seu contorno habitual.

2.2. Poderá prestarse, a calquera persoa ou unidade de convivencia, para as cales, de acordo coa valoración técnica correspondente, supoña un recurso

idóneo de atención. De xeito particular, o servizo atenderá persoas maiores con déficits de autonomía e persoas con discapacidade, especialmente cando

carezan do apoio persoal no seu entorno inmediato.

2.3. O servizo de axuda no fogar ten por obxecto prestar un conxunto de atencións ás persoas no seu domicilio, dende unha perspectiva integral  e

normalizadora, naquelas situacións en que teñan limitada a súa autonomía persoal ou nos casos de desestructuración familiar.

Son obxectivos do servizo de axuda no fogar:

a) Mellorar a calidade de vida das persoas usuarias.

b) Posibilitar a permanencia das persoas no seu contorno convivencial habitual.

c) Favorecer e potenciar a autonomía persoal no propio domicilio.

d) Manter, mellorar e recuperar as redes de relación familiar e social.

e) Previr situacións de dependencia ou exclusión social.

f) Retardar ou evitar a institucionalización.

g) Reforzar a solidariedade e potenciar o voluntariado social.

Artigo 3. Contido do servizo

De conformidade coa valoración técnica realizada en cada caso polos servizos sociais comunitarios do Concello de Cerceda, no programa de axuda no

fogar poderán prestarse os seguinte tipos de actuacións:

3.1. Servizos de carácter básico

3.1.a. Atencións de carácter persoal na realización das actividades básicas da vida diaria no propio domicilio, tales como:

- Asistencia para levantarse e deitarse.

- Apoio no coidado e hixiene persoal, así como para vestirse.

- Control do réxime alimentario e axuda, se é o caso, para alimentarse.

- Supervisión, cando proceda, das rutinas de administración de medicación prescritas polos facultativos.

- Apoio para cambios posturais, mobilizacións, orientación espazo-temporal.

- Apoio a persoas afectadas por problemas de incontinencia.

- Outras tarefas para favorecer a atención integral da persoa usuaria.

3.1.b. Atencións de carácter persoal na realización doutras actividades necesarias da vida diaria, tales como:

- Acompañamento fóra do fogar para acudir a consultas ou tratamentos.

- Apoio na realización de xestións necesarias e/ou urxentes.

3.1.c. Atención das necesidades de carácter doméstico e da vivenda que incidan e axuden na mellora do contorno das persoas usuarias, tales como:

- Limpeza e mantemento da hixiene e salubridade da vivenda.

- Compra de alimentos e outros produtos de uso común.

- Preparación de alimentos.

- Lavado e coidado das prendas de vestir.

- Coidados básicos da vivenda.

Este tipo de atención poderá ser facilitado en parte, se é o caso, por programas específicos de lavandaría ou xantar na casa.
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3.1.d.  Atencións  de carácter  psicosocial  e  educativo:  intervención  técnico-profesionais  formativas  e  de  apoio  ao  desenvolvemento  das  capacidades

persoais, á afectividade, á convivencia e á integración na comunidade así como á mellora da estrutura familiar.

3.2. Con carácter complementario, o servizo de axuda no fogar poderá incorporar, entre outros, os seguintes tipos de atencións, unha vez garantido o nivel

básico de atención:

- Actividades de acompañamento, socialización e desenvolvemento de hábitos saudables.

- Servizo de préstamo de axudas técnicas para persoas en situación de dependencia ou dependencia temporal. Para estes efectos enténdese por axuda

técnica calquera produto, dispositivo, equipamento, instrumento, tecnoloxía sofware, fabricado especialmente ou dispoñible no mercado, para previr,

compensar, controlar, mitigar ou neutralizar deficiencia ou limitacións na actividade e restricións na participación social das persoas.

- Prestacións de atención a distancia mediante dispositivos de teleseguimento, teleasistencia e similares.

- Adaptacións funcionais do fogar.

- Servizo de podoloxía.

- Servizo de fisioterapia.

3.3. Outros servizos:

Poderán integrarse, ademais, dentro do servizo de axuda no fogar, determinadas atencións e actividades que se desenvolvan fóra do marco do domicilio

da  persoa  usuaria,  sempre  que,  de  acordo  coa  prescrición  técnica  sobre  o  contido  do servizo,  incidan  de  maneira  significativa  na  posibilidade  de

permanencia no fogar e na mellora da autonomía e calidade de vida.

En todo caso e sen prexuízo da execución de todas as tarefas que se recollan no correspondente acordo de servizo, o conxunto de atención do programa

de axuda no fogar terá un carácter de reforzo e non substituto das propias capacidades da persoa usuaria ou doutras persoas do seu contorno inmediato,

de maneira que se facilite e promova a súa autonomía.

63.4. Atención excluídas do servizo

En ningún caso poderán formar parte das actuacións desenvolvidas polo servizo:

- A realización de actividades domésticas, que non fosen incluídas no proxecto de intervención e no acordo de servizo.

- Actuacións, que polo seu carácter sanitario, deban en todo caso, ser realizadas por persoas facultativo.

Artigo 4º. Persoas destinatarias

O servizo de axuda no fogar estará aberto a todas as persoas ou unidades de convivencia para as que, de acordo coa valoración técnica correspondente,

supoña un recurso idóneo de atención. De xeito particular, o servizo atenderá persoas maiores con déficits de autonomía e persoas con discapacidade,

especialmente cando carezan de apoio persoal no seu contorno inmediato,  así  como fogares  con menores,  en que se conserve a necesidade dunha

intervención de carácter  socioeducativo.  Tamén poderán  dar  unha resposta  preventiva e socializadora  a  diversas  situacións  de familiar  en risco  de

exclusión social.

En todo caso, darse prioridade de acceso ao servizo ás persoas que teñan un dereito recoñecido de atención dentro do sistema de autonomía e atención á

dependencia, segundo a Lei 39/2006, de 14 de decembro de promoción da autonomía persoal e atención ás persoas en situación de dependencia.

Artigo 5. Dereitos das persoas usuarias

As persoas usuarias do servizo, no marco do dereitos que con carácter xeral se lle recoñecen na lexislación aplicable de servizos sociais, se é o caso, sobre

o procedemento administrativo común, terán dereito:

1. A seren tratadas con respecto debido á súa dignidade, intimidade e autonomía.

2. A accederen e utilizaren o servizo en condicións de igualdade e non discriminación.

3. A recibiren unha atención individualizada e adaptada ás súas necesidades, coa calidade e duración determinadas en cada caso.

4. A recibiren unha información de xeito áxil, suficiente, veraz e compresible sobre os recursos e as prestacións do sistema galego de servizos

sociais, así como a que sexan asistidas e orientadas nos trámites necesarios de cara ao seu acceso aos demais sistemas de benestar.

5. A teren asignada unha persoa profesional de referencia que actúe como interlocutora principal e que asegura a coherencia da intervención. Así

mesmo, a recibiren información precisa e clara sobre as posibles modificacións sobrevidas durante a prestación do servizo.

6. A coñeceren a organización e o regulamento do servizo,
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7. Ao tratamento confidencial dos seus datos, de acordo co disposto coa Lei Orgánica 3/2018, de 5 de decembro, de Protección de Datos Persoais e

garantía dos dereitos dixitais.

8. A coñeceren a situación do seu expediente.

9. A seren informadas, de maneira clara e precisa, sobre a intervención prevista e elixir libremente, dentro da capacidade de oferta do sistema e

logo da valoración técnica,  o tipo de medidas ou de recursos adecuados para o seu caso, así  como a participar na toma de decisións que

modifiquen o proceso de intervención acordado.

10. Á calidade dos servizos recibidos e a presentaren queixas e suxestión á persoa coordinadora do servizo.

11. Ao respecto dos seus dereitos lingüísticos, garantindo, en todo caso, o desenvolvemento da actividade do servizo dende a práctica dunha oferta

positiva do idioma galego.

Artigo 6. Deberes das persoas usuarias

As persoas usuarias, no marco dos deberes que con carácter xeral se establecen no artigo 7 da Lei 13/2008, de servizos sociais de Galicia, e, se é o

caso, na lexislación vixente sobre o procedemento administrativo común, terán os seguintes deberes:

1. Cumprir as normas, requisitos e procedementos para o acceso aos diferentes servizos.

2. Facilitar a información precisa e veraz sobres as circunstancias determinantes para o acceso e utilización dos servizos, así como comunicar ao

persoal  de  referencia,  os  cambios  de  circunstancias  familiares,  sociais  ou  financeiras  que  puideren  resultar  relevantes  na  asignación,

modificación, suspensión ou extinción das prestacións ou servizos.

3. Cumprir coas condicións do servizo, facilitando e colaborando na execución das tarefas do persoal ao seu cargo e poñendo á súa disposición,

cando se trate dun servizo realizado no domicilio, os medios materiais necesarios.

4. Colaborar co persoal encargado do seu caso, acudindo ás entrevistas programadas, seguindo as orientacións e participando no desenvolvemento

das actividades incluídas no servizo, centro ou programa en función das súas capacidades e nos termos acordados en cada caso.

5. Manter unha actitude positiva de colaboración coas persoas profesionais  que lles presten o servizo,  así como respectar os límites das súas

obrigas laborais.

6. Facilitar e cooperar no seguimento, avaliación e inspección do servizo.

7. Respectar a dignidade persoal e profesional das persoas que lles presten o servizo, así como respectar os límites das súas obrigas laborais.

8. Participar no pagamento dos servizos naqueles supostos concretos que se establecen no Decreto 99/2012, do 16 de marzo polo que se regulan

os servizos sociais comunitarios e o seu financiamento e nas normas municipais reguladoras correspondentes que o desenvolvan.

9. Comunicar, con dez días de antelación, en circunstancias ordinarias e previsibles, calquera ausencia temporal que puidese impedir ou dificultar a

execución dos servizos que, se fose o caso, se prestasen no seu domicilio.

Artigo 7. Causas de extinción e modificación do servizo

1. Son causas de extinción do servizo de axuda no fogar, as seguintes:

a. Renuncia da persoa usuaria, segundo modelo Anexo X, presentado con dez días antelación a data de extinción.

b. O cambio de programa individual  de atención ou de proxecto de intervención que implique un cambio de asignación de recurso  e a súa

incompatibilidade co servizo de axuda no fogar.

c. Traslado definitivo da súa residencia a outro concello

d. Incumprimento reiterado dos deberes e obrigas  establecidas para as persoas usuarias na prestación do servizo.

e. A falta reiterada de pagamento do servizo.

f. Desaparición das causas que motivaron a prestación do servizo.

g. A non presentación da documentación para a revisión da capacidade económica segundo o establecido no artigo 4.d) da ordenanza fiscal do

servizo de axuda no fogar do Concello de Cerceda.

2. Con carácter xeral, a alteración das circunstancias tidas en conta para a concesión do servizo, poderá dar lugar á modificación das condicións de

prestación nas que fora concedido inicialmente. Os cambios de circunstancias, en calquera caso, deberán substanciarse no expediente individual,

mediante un novo informe social.

As persoas usuarias que accederan ao servizo de axuda no fogar polo sistema de libre concorrencia e fosen valoradas con posterioridade por

dependencia  correspondéndolles  a  efectividade  do dereito,  poderán  ver  modificadas  as  condicións  de  prestación  do  servizo  consorte  ao

establecido no proxecto individual de atención e a normativa de aplicación.

As modificación tamén poderán producirse por pedimento da persoa interesada, mediante solicitude subscrita por ela coa valoración da/o

traballador/a social responsable do expediente, á vista dos posibles cambios de situación que motivou a concesión.

3. Cando se trate dun servizo público de axuda no fogar,  asignado a persoas  en situación de dependencia,  na correspondente resolución do

Programa Individual de Atención, consonte o Decreto 15/2010, de 14 de febreiro, polo que se regula o procedemento para o recoñecemento do

sistema  para  a  Autonomía  á  Dependencia,  o  procedemento  para  a  elaboración  do  Programa  Individual  de  Atención  e  a  organización  e
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funcionamento  dos  órganos  técnicos  competentes  a  incoación  por  parte  da  entidade  titular  do  servizo,  dun  expediente  de  extinción  ou

modificación  das  condicións  de  prestación  do  servizo  deberá  notificarse  en  todo  caso,  ao  órgano  competente  para  ditar  a  resolución  do

Programa Individual de Atención.

4. Con respecto aos casos de libre concorrencia, cando por necesidades do servizo sexa necesario ampliar o número de persoas usuarias e se

consideren  prioritarios  outros  casos  en consideración  das  súas  circunstancias  persoais,  socias,  sanitarias,  económicas...  ou  en función  das

dispoñibilidades económicas do exercicio poderase reducir a intensidade da prestación do servizo. Acordárase po Resolución da Alcaldía, ou

concellería delegada, se é o caso, previo informe da traballadora social do Concello.

5. Precederase  á revisión de horas  prestadas  ás persoas  usuarias  de libre concorrencia,  cando se detecte por  parte da traballadora  social  do

Concello que o número de horas de servizo que se presta xa non proceden debido á modificación das circunstancias que motivaron a alta no

servizo. O número de horas de prestación poderá incrementarse ou diminuír e será xustificado cun informe-proposta do/a traballador/a social

municipal responsable do expediente que precederá á Resolución da Alcaldía, ou concellería delegada, se é o caso, que ditará a resolución da

nova proposta de servizo.

6. Para  revisión das circunstancias que motivaron a concesión do servizo de axuda no fogar na modalidade de libre concorrencia o traballador/a

social de referencia dos servizos sociais comunitarios do concello, determinará, mediante o informe social, segundo o modelo Informe Social

Unificado, a continuidade do servizo, así como a intensidade tendo en conta tódalas circunstancias de necesidade e a aplicación do baremo

establecido a tal fin, segundo o modelo do anexo V. Realizarase como unha revisión de oficio con carácter anual dende o inicio o revisión do

servizo.

Artigo 8. Causas de suspensión temporal do servizo 

Son causas de suspensións temporais do servizo, logo da tramitación do correspondente expediente e informe razoado do persoal técnico do coordinador

do servizo, que deberá incorporarse ao expediente persoal, as que seguen:

1. Ausencia temporal do domicilio: neste caso o servizo poderá suspenderse por un máximo de 3 meses para as persoas que acceden ao servizo

pola sistema de libre concorrencia e por un máximo de dous meses para as persoas usuarias de dependencia, debendo acreditar a persoa

usuaria as causas que motivan a súa ausencia e solicitándoo por escrito, segundo o Anexo IX.

2. Modificacións  temporais  das  causas  que  motivaron  a  necesidade  do  servizo  en  tanto  persista  o  cambio  de  circunstancias  causantes  da

suspensión, coa excepción das prazas vinculada a un dereito exercido dentro do sistema de autonomía e a atención á dependencia, suposto no

que se estará ao disposto na correspondente normativa reguladora.

3. No caso de suspensión temporal ou puntual do servizo ou ausencia do fogar, a persoa usuaria deberá solicitalo no rexistro xeral do Concello de

Cerceda, segundo modelo do anexo IX,  con 10 días de antelación ao inicio da suspensión,  agás causas sobrevidas e xustificadas. Cando as

circunstancias imposibiliten este trámite (ingreso urxente en centro hospitalario ou calquera outra causa sobrevida de xeito emerxente), queda

eximido  de  presentar  a  solicitude  por  adiantado,  se  ben  deberá  ser  xustificado  co  correspondente  informe  médico  ou  calquera  outra

documentación acreditativa que xustifique a ausencia. 

4. No obstante poderá reiniciarse o servizo sen necesidade de esgotar o período de suspensión solicitado, se se comunica por escrito con cinco días

de antelación ao reinicio do servizo.

CAPITULO II. DA PRESTACIÓN DO SERVIZO

Sección primeira. Disposicións xerais

Artigo 9. Formas de prestación do servizo

1. O servizo público de axuda no fogar será prestado polo concello de Cerceda, ben directamente, ou ben mediante as diversas modalidades de

contratación da xestión de servizos públicos, regulados na normativa vixente sobre contratos do sector público, a través de entidades privadas

debidamente autorizadas. O servizo de axuda no fogar estará integrado nos servizos sociais comunitarios do Concello e será coordinado por

unha traballadora social deste entidade local.

2. No caso de entidades privadas que presten o SAF mediante financiamento total ou parcial  con fondos públicos ou que atendan a persoas

usuarias  derivadas  no  sistema de autonomía  persoal  e  atención  á  dependencia,  manterán  unha  coordinación  efectiva cos  servizos  sociais

comunitarios  básicos,  establecendo un  protocolo  de  comunicación  de  altas  no  servizo  de  cada  persoas  usuaria,  así  como unha  copia  do

correspondente proxecto de intervención e dos informes de seguimento, dirixidos aos servizos sociais comunitarios básicos do Concello.

Artigo 10. Requisitos específicos

1. Existirá un profesional de referencia, que actuará de coordinación do servizo e que deberá estar en posición dunha cualificación mínima de

diplomatura/grao universitario de traballo social . No caso de que o número de persoas usuarias sexa menor de 50, o persoal técnico mínimo

esixible será de 0.02 profesionais en cómputo de xornada completa por persoa usuaria. Nos demais casos aplicarase a seguinte táboa:

Número de persoas usuarias Persoal técnico mínimo
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50 a 99 1 técnico/a titulado/a a xornada completa

100 a 199 2 técnicos/as titulados/as a xornada completa

200 a 399 3 técnicos/as titulados/as a xornada completa

Incrementos sucesivos Por cada grupo de 200 persoas usuarias corresponderá un incremento de 1 técnico/a
titulado/a a xornada completa

2. O persoal que presta atención directa nos domicilios das persoas usuarias estará formado por auxiliares de axuda no fogar, que, no caso de

prestar  o servizo a  persoas  en situación  de dependencia  valorada,  deberán estar  en posesión das  titulacións  que establezan a normativa

autonómica vixente en cada momento.

3. O seguimento da prestación do servizo nos domicilios das persoas usuarias realizarase polo persoal coordinador sempre que as circunstancias o

fagan necesario e, como mínimo, con carácter bimestral. Da supervisión realizada quedará constancia no correspondente expediente individual.

Mediante esta supervisión revisarase e axustarse, se fose o caso, o contido das prestacións expresado no proxecto de intervención e no acordo

do servizo.

4. O concello de Cerceda, e de ser o caso, a entidade prestadora en réxime privado do servizo, abrirá un expediente por cada persoa usuaria ou por

cada unidade de convivencia á que presta o servizo, no cal constará, cando menos:

a. Un informe social, asinado por un traballador/a social da entidade titular do servizo.

b. Un proxecto de intervención, asinado polo técnico responsable, segundo o anexo VII desta ordenanza.

c. Un acordo do servizo, asinado pola traballadora social e a persoa usuaria, segundo o anexo VIII deste regulamento.

d. Informes de seguimento periódicos, que terán carácter bimestral, ou extraordinarios, cando as circunstancias así o aconsellen.

En todo caso, o tratamento da información contida nos expedientes, realizarase de acordo coa normativa vixente en materia de protección de datos de

carácter persoal.

Sección 2º. Da prestación do servizo

Artigo 11. Modalidades de acceso ao servizo, organización e procedemento.

O acceso ao servizo de axuda no fogar producirase a través do servizos sociais comunitarios, de acordo co seguinte:

1. Acceso por dependencia

O acceso será prioritario e directo para as persoas que, tendo recoñecida unha situación de dependencia, se lle asigne a axuda no fogar na correspondente

resolución do programa individual de atención (PIA), e consonte á aplicación do programa de asignación de recursos, establecido no Título II do Decreto

15/2010, de 4 de febreiro, polo que se regula o procedemento para o recoñecemento da situación de dependencia e do dereito ás prestacións do sistema

para a autonomía e atención á dependencia, o procedementos para a elaboración do programa individual de atención e a organización e funcionamento

dos órganos técnicos competentes. Para estes efectos, o concello de Cerceda, cando sexa o caso, procederá a dar de alta as persoas en agarda, de acordo

coa orde de prelación establecida no programa de asignación de recursos. As persoas para que o programa individual de atención, determine o servizo de

axuda no fogar como recurso principal ou idóneo terán, en todo caso, preferencia sobre aquelas ás que se lle asigne o servizo de axuda no fogar como

respiro da persoa coidadora.

A temporalidade do servizo é indefinida mentres non se produzan algunha das causas de extinción recollida no artigo 7 do presente regulamento.

O horario de prestación do servizo de axuda no fogar de dependencia, con carácter xeral, será de 8.00 a 22.00 horas.

O concello de Cerceda poderá designar unha ou máis auxiliares de axuda no fogar a cada caso en función do proxecto de intervención individual e da

organización xeral do servizo.

2. Acceso por libre concorrencia

Para as persoas que non teñan recoñecemento da situación de dependencia, ou non as asista o dereito de acceso efectivo ao catálogo de servizos sociais

de atención á dependencia o acceso ao servizo, logo da prescrición técnica do profesional de referencia, resolverase en réxime de libre concorrencia.

As persoas solicitantes terán un prazo de 3 meses para solicitar a administración competente a valoración da dependencia, se fose o caso, e continuar o

procedemento oportuno.

A temporalidade é definida e suxeita a revisión. A intensidade de atención definirase tras a correspondente valoración técnica, cun máximo de 5 horas

semanais en función das tarefas asignadas. En circunstancias excepcionais e limitadas no tempo podería elevarase segundo a valoración técnica.
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No acceso a libre concorrencia empregarase un baremo determinado, recollido no anexo V, do presente regulamento,  no que ademais dos posibles

déficits  de autonomía  da persoa,  se  valoren factores  de carácter  persoal  e  sociofamiliar,  apoio  social,  situación  da vivenda e  outros  que dificulten

obxectivamente a súa normalización e a calidade de vida. 

Dentro da modalidade de acceso por libre concorrencia, o acceso por urxencia sobrevida, permitirá iniciar a prestación do servizo de axuda no fogar nun

prazo non superior a 2 días laborables, establecéndose unha alta provisional, tras a correspondente valoración técnica. Á maior brevidade posible a persoa

usuaria, representante legal, gardador de feito ou coidador/a habitual, deberá facilitar a documentación precisa, así como aceptar o aboamento da taxa

pública que correspondesen, se fose o caso, para manter o servizo.

A extensión da prestación, para as persoas usuarias cuxa vía de acceso ó servizo de axuda no fogar por libre concorrencia, incluído o acceso por urxencia

sobrevida dentro desta modalidade, virá condicionada polas posibilidades orzamentarias do programa consignadas polo Concello de Cerceda.

Articulo 12. Procedemento: solicitudes e documentación

1. Para o acceso por dependencia:

As persoas que teñan recoñecida unha situación de dependencia. Que se lles asignara o servizo de axuda no fogar no Proxecto Individual de Atención e no

Programa de Asignación de Recursos, achegarán, se fose o caso, a documentación precisa para actualizar os datos persoais e familiares.

2. Para o acceso por libre concorrencia:

O procedemento iniciarase mediante a presentación da solicitude (anexo I), en modelo normalizado, dirixida ao Alcalde no Rexistro Xeral do Concello de

Cerceda, sen prexuízo do previsto na Lei de Procedemento Administrativo Común, xunto coa seguinte documentación:

- Fotocopia do DNI/NIE da persoa interesada.

- No caso de que a persoa solicitante actúe a través de representante ou coidador de feito, deberá presentar:

o Copia de sentenza de incapacitación legal e nomeamento de titor/representante legal.

o Fotocopia do DNI do titor/a ou representantes

o Declaración xurada de gardador de feito. Anexo II

- Fotocopia da tarxeta sanitaria

- Fotocopia do libro de familia no caso de que sexan menores de idade.

- Volante de empadroamento colectivo de convivencia, ou autorización para a consulta do Padrón Municipal. (Anexo III)

- Informe de saúde da persoas interesada, segundo anexo IV ou autorización para a súa solicitude, de selo caso, segundo Anexo IVBis

- Certificado de discapacidade, se é o caso, ou autorización para a consulta segundo o anexo III

- Certificado de dependencia, se é o caso, ou autorización para a consulta segundo o anexo III

- Xustificante de ingresos procedentes de salarios, pensións, subsidios e/ou outros bens que posúan tódalas persoas residentes na mesma unidade

de conviviencia, por medio da seguinte documentación:

a. Declaración da renda ou autorización para consulta de datos fiscais (Aneno III)

b. Certificación  de  pensións  ou  prestacións  percibidas  do  órgano  competente,  no  caso  de  pensións  ou  prestacións  percibidas  do

estranxeiro, certificación da contía percibida.

c. Certificado de bens mobles e/ou inmobles,  xustificando rendementos,  ganancias e perdas ou autorización para consulta de datos

fiscais (Anexo III)

d. Certificación bancaria do número de IBAN bancario, ao efectos do cargo da taxa correspondente pola prestación do servizo.

e. Saldo en contas bancarias, valores e depósitos a 31 de decembro.

- Calquera outra documentación que se valore oportuna durante a tramitación do expediente en relación coa prestación solicitada

O Concello resérvase as actividades inspectoras que considere oportunas sobre os datos achegados e relacionados co servizo que se solicita.

O prazo de presentación das solicitudes será todo o ano.

As solicitudes incompletas contarán cun prazo de 10 días para emendar deficiencias, en caso de non facelo, serán arquivadas sen máis trámite tal e como

se establece na lexislación que regula o procedemento administrativo. 

3. Para acceso por urxencia sobrevida

Poderá iniciarse o servizo de axuda no fogar só coa solicitude presentada no Rexistro do Concello, sempre que así o valore o traballador/a social de

referencia da persoa usuaria, a través do informe social. E que no prazo de 10 días hábiles, requirise a quen asinara a solicitude para que, achegue a

documentación esixida no artigo 12.2. No caso de non presentala será causa de arquivo de expediente e suspensión do servizo de axuda no fogar por

urxencia sobrevida.
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O persoal de servizos sociais solicitará de oficio, por si mesma, a través doutros departamentos municipais ou extramunicipais, información relativa ao

cumprimento dos requisitos de empadroamento ou a calquera outro indispensable que non se acredite suficientemente, sen prexuízo da obtención da

correspondente autorización por parte da persoa interesada consorte a normativa vixente en materia de protección de datos.

4. Instrución e procedemento

Os servizos sociais do concello de Cerceda comprobarán que reúnen os requisitos recollidos no regulamento.  De non ser así  requiriráselle  a persoa

interesada, para que no prazo de 10 días, emende ou achegue os documentos preceptivos, con indicación de que non ser así, de acordo co establecido no

artigo 68 da Lei 38/2015, de 1 de outubro, se entenderá que desiste do seu pedimento.

As solicitudes presentadas serán valoradas polo/a traballador/a social de referencia dos servizos sociais comunitarios do concello, unha vez realizada a

correspondente visita a domicilio, determinará, mediante o informe social, segundo o modelo Informe Social Unificado, a idoneidade do servizo, así como

a intensidade recomendable para cada caso concreto, tendo en conta tódolas circunstancias de necesidade e a aplicación do baremo establecido a tal fin,

segundo o modelo do anexo V.

O traballador/a social de referencia elaborará un informe-proposta, segundo o modelo do anexo VI que será elevado ao órganos competente para ditar

resolución. O prazo máximo para resolver será de tres meses. No caso de que sexa favorable, a mesma terá a consideración de alta no servizo. En caso de

non existir dispoñibilidade horaria, a solicitude incluirase na listaxe de agarda, a prioridade virá determinada pola puntuación que obtivese na aplicación

do baremo. No caso de empate da puntuación, atenderase por orde temporal da demanda. 

A resolución de aprobación que se dite notificarase á persoa interesada ou ao seu representante legal.

Cando concorran circunstancias que aconsellen a intervención inmediata do servizo, o órgano competente resolverá o expediente, á vista do informe –

proposta (anexo VI) do/a traballador/a social. Este informe conterá as causas que motiven a tramitación pola vía de urxencia. O procedemento de urxencia

terá validez mentres se manteña a situación que o desencadeou. A desaparición desta levará consigo a extinción do servizo e a tramitación pola vía

ordinaria.

Para o inicio da prestación do servizo será requisito previo a sinatura do acordo de servizo, a modo de compromiso de respecto ás normas do servizo que

conterá  como mínimo o tipo de atención,  a intensidade horaria,  a contribución económica  correspondente  ou gratuidade  se procede,  a aceptación

domiciliación bancaria, segundo o modelo do anexo x.

As solicitudes de prestación do servizo de axuda no fogar poderán ser denegadas polo seguinte:

- Non reunir os requisitos de acceso establecidas na presente ordenanza.

- Non acadar 6 puntos da puntuación total establecida na presente ordenanza.

- Que a persoa usuaria poida satisfacer axeitadamente as súas necesidades por si mesmo/a e/ou co apoio dos seus familiares.

- Que a necesidade alegada non sexa obxecto de cobertura polo servizo de axuda no fogar.

- Que non se acepten as condicións do servizo municipal en canto á prestación e á obriga de participar no pagamento dos servizos naqueles

supostos concretos que se establezan na ordenanza.

- Que persistan as circunstancias que motivaron a extinción do servizo a través dun expediente sancionador.

- Que a vivenda non reúna as mínimas condicións de habitabilidade, careza de auga, de luz... sexa unha infravivenda, chabola ou similar, segundo

estableza a lexislación vixente.

- Que a persoa usuaria ou a persoa que a represente se negue a facilitar os medios oportunos e condicións para que sexa levado a cabo o servizo.

- Que a persoa usuaria ou a persoa que o representa se negue a asinar o acordo de prestación do servizo,

- Calquera outra causa, debidamente motivada.

Artigo 13. Intensidade do servizo

1. A intensidade do servizo determinarase,  con carácter xeral, en horas mensuais de atención, distribuídas en función das necesidades da persoa

usuaria e do informe técnico.

2. A intensidade do servizo de axuda no fogar para as persoas atendidas no marco do sistema de autonomía persoal e atención á dependencia estará

predeterminada no seu programa de atención, a súa aplicación horaria será flexible e conforme co proxecto de intervención, de xeito que, cando

menos, se garante a cobertura das necesidades de atención e carácter persoal na realización das actividades básica da vida diaria.

3. Nos restantes casos, a intensidade do servizo virá determinadas na prescrición efectuada polos correspondentes servizos sociais comunitarios e terá

unha intensidade non superior a 20 horas/mes. Establécese como período semanal para a prestación destas horas de luns a venres, quedando

excluídas as fins de semana o os días festivos. Para casos debidamente xustificados e de extrema necesidade, tanto a intensidade como o horario

poderá variar, sempre que así sexa valorado pola traballadora social do concello. 

Artigo 14. Desenvolvemento da prestación do servizo
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1. O prazo de alta no servizo, será como máximo dunha semana, dende que a persoa usuaria se lle asigna dende o Programa de Asignación de

Recursos para as persoas que acceden ao servizo na modalidade de dependencia, ou dende que se dita a resolución pola órgano competente,

para as persoas que acceden ao servizo na modalidade de libre concorrencia. Para as persoas usuarias ás que se lles concede o servizo, pola vía

de urxencia, o prazo de alta será como máximo de dous días.

2. Previo ao inicio do servizo, o persoal técnico realizará unha avaliación da situación e establecerá un consenso coa persoa usuaria,  sobre as

actuacións  e  tarefas  e  desenvolver  no  domicilio.  Toda  esta  información  relativa  á  prestación  do  servizo,  poñerse  en  coñecemento  da

coordinadora da empresa, si é o caso e procederase a designar a persoa profesional de referencia.

3. A asignación do persoal de atención directa farase en base ó perfil requirido para cada caso concreto. Realizarase unha visita domiciliaria para a

prestación do persoal de atención directa á persoa usuaria e do persoal coordinador da entidade, no caso de subcontratación do servizo.

Se a persoa beneficiaria, rexeita ao/á auxiliar de axuda no fogar que se lle asigna, sen razón suficientemente xustificada, pasará á lista de agarda

ata que se lle asigne outro/a auxiliar, sempre que sexa tecnicamente posible.

Os  cambios  no  persoal  técnico  asignado,  así  como  nos  horarios  de  prestación  do  servizo,  que  deban  efectuarse  por  circunstancias  de

necesidades de organización do servizo, comunicaranse á persoa beneficiaria, seguindo en vigor o acordo asinado.

4. Para o inicio da prestación do servizo, será requisito previo, asinar un acordo da prestación do servizo, segundo o modelo establecido no anexo

VIII.

5. O persoal  técnico  elaborará  un  proxecto  de intervención,  que  deberá  conter  :  días  da  semana  de atención,  horario  concreto  no  que  se

desenvolverá a prestación, identidade de persoal de atención directa responsable da execución do proxecto, obxectivos e tarefas a desempeñar

no domicilio e o seguimento efectivo da prestación no domicilio da persoa usuaria, con carácter mínimo bimestral.

6. Así mesmo entregarase á persoa usuaria e ao persoal de atención directa, o documento que conteña as tarefas a desenvolver no domicilio. Así

mesmo farase entrega a cada persoa usuaria dunha copia da ordenanza municipal debidamente visada polo órgano competente.

7. Informarase ás persoas usuarias da existencia dun libro de reclamacións, que estará a súa disposición, para calquera queixa ou reclamación. No

caso de queixa ou reclamación, facilitarase unha copia da queixa á persoa usuaria e remitirase o orixinal ao servizo de inspección no prazo de

tres días, xunto cun informe do caso, segundo establece o artigo 6.i) do Decreto 254/2011, do 23 de decembro, polo que se regula o réxime de

rexistro,  autorización,  acreditación e a inspección dos servizos  sociais  en Galicia  e a orde do 12 de xaneiro de 2021, pola que se regula a

presentación e comunicación das reclamacións en material de Servizos Sociais,

8. O Departamento de servizos sociais do Concello abrirá un expediente para cada persoa usuaria ou por cada unidade de convivencia á que presta

o servizo, na cal constará cando menos:

a. Un informe de avaliación  inicial,  segundo o modelo da Historia  Social  Única,  asinado polo/a  traballador/a  social,  responsable  da

coordinación do servizo de axuda no fogar.

b. Un proxecto de intervención, asinado polo traballador/a social, segundo o anexo VII desta ordenanza.

c. Un acordo de servizo asinado entre o concello de Cerceda e a persoa usuaria, segundo o anexo VIII desta ordenanza.

d. Informes  de  seguimento  da  prestación  nos  domicilios  das  persoas  usuarias,  que  terán,  como mínimo,  un  carácter  bimestral  ou

extraordinarios, cando as circunstancias así o aconsellen.

Artigo 15.- Infraccións e sancións

As infraccións e sancións rexeranse polo disposto na Lei 13/2008, de 3 de decembro, de servizos sociais de Galicia.

DISPOSICIÓNS ADICIONAIS

Primeira. Normativa subsidiaria

No non previsto expresamente na presente Ordenanza, estarase ao disposto na Lei 12/2008, de 3 de decembro, de servizos sociais de Galicia, Decreto

99/2012, de 16 de marzo, polo que se regulan os servizos sociais comunitarios e o seu financiamento e a Orde do 22 de xaneiro de 2009, pola que se

regula o servizo de axuda no fogar.

DISPOSICIÓN DERROGATORIA

Esta ordenanza derroga expresamente a ordenanza reguladora do servizo de axuda no fogar do Concello de Cerceda, aprobada polo Pleno da Corporación

en data 28 de abril de 2014 e publicada no BOP núm. 154 de 14 de agosto de 2014.

DISPOSICIÓN FINAL

O presente regulamento entrará en vigor a partir da data da súa publicación integra no Boletín Oficial da Provincia de A Coruña.>>

*Intervencións que se citan:
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O concelleiro Sr. Sánchez asegura que é unha ordenanza  moi necesaria e importante , pide que se fortaleza e apoie o voluntariado social neste caso.

Contesta o Sr. Alcalde que o que se introducen son modificacións técnicas.

Sometido a votación resulta aprobado por unanimidade dos concelleiros asistentes.

Quinto. Aprobación do da proposta ditaminada dea probación inicial da Ordenanza reguladora das tarxetas de estacionamento.

O Alcalde da lectura a proposta ditaminada que segue:

“Antecedentes

No exercizo das competencias en materia de expedición da tarxeta de estacionamento e accesibilidade recollida no Real Decreto 1056/2014, de 12 de
decembro polo que se regulan as condicións básicas de emisión e uso da tarxeta de estacionamento para persoas con discapacidade e na Lei 10/2014, de 3
de decembro de Galicia.

Consideracións xurídicas

O procedemento de elaboración, aprobación e publicación dos Regulamentos e das Ordenanzas municipais se establece no artigo 49 da Lei 7/1985, de 2

de abril, reguladora das Bases de Réxime Local.  

Debe  terse  en  conta  tamén  a  regulación  introducida  pola  reciente  Lei  39/2015,  de  1  de  outubro,  de  Procedemento  Administrativo  Común  das

Administracións Públicas, fundamentalmente no que respecta ás actuacións previas antes da aprobación inicial.

Este Concello non ten aprobado o Plan Anual normativo correspondente o ano 2021, que debería conter as iniciativas regulamentarias que poderían ser

elevadas ó Pleno para a súa aprobación neste ano.

Obviase así  mesmo a cumplimentación  do trámite de participación dos cidadáns no procedemento  de elaboración  das  disposicións  administrativas,

previsto no artigo 133.1 da Lei 39/2015, de 1 de outubro,  de Procedemento Administrativo Común das Administracións  Públicas,  consistente nunha

consulta previa á elaboración do proxecto de Regulamento ou Ordenanza a través do Portal web para recabar a opinión dos suxeitos e das organizacións

máis representativas afectadas pola futura norma, en aplicación da excepción prevista no apartado cuarto do citado precepto prevista para cando se

regulen aspectos parciais dunha materia.

Conferida ao Concello Pleno, consonte o artigo 22.2 d) da Lei 7/1985, de 2 de abril, Reguladora das Bases de Réxime Local, a aprobación provisional e

definitiva dos Regulamentos e Ordenanzas, elévase o seguinte

Acordo

Primeiro. Aprobar provisionalmente a ordenanza reguladora da expedición das tarxetas de estacionamento e accesibilidade do Concello de Cerceda para

persoas con discapacidade.   

Segundo. Someter o expediente a información pública e audiencia ós interesados polo prazo de trinta días hábiles para a presentación de reclamacións e

suxerencias, prazo que comenzará a partir do día seguinte ó da publicación do anuncio no BOP. Deberá publicarse así mesmo no Taboleiro de anuncios do

Concello.

Terceiro. No caso de que non se presentase ninguha reclamación ou suxerencia entederase definitivamente adoptado o acordo ata entón provisional. 

Para a entrada en vigor deberá publicarse no Boletín Oficial da Provincia íntegramente o texto definitivo da modificación e entrará en vigor trascurrido o

prazo o prazo de quince días hábiles da recepción da comunicación do presente acordo polos órganos competentes da Administración Xeral do Estado e

da Comunidade Autónoma.   

Anexo I

ORDENANZA MUNICIPAL REGULADORA DA EXPEDICIÓN DAS TARXETA DE ESTACIONAMENTO E ACCESIBILIDADE DO CONCELLO DE CERCEDA PARA

PERSOAS CON DISCAPACIDADE 

Artigo 1. Obxecto
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Esta ordenanza ten por obxecto regular a nivel municipal a expedición das tarxetas de estacionamento de vehículos e das tarxetas de persoas usuarias,

segundo o establecido na Lei 10/2014, de 13 de decembro, de accesibilidade e no Real Decreto 1056/2014, de 12 de decembro, polo que se regulan as

condicións básicas de emisión e uso da tarxeta de estacionamento para persoas con discapacidade.

Artigo 2.  Definición da tarxeta de estacionamento de vehículos automóbiles para persoas con discapacidade que presente mobilidade reducida e da

tarxeta de persoa usuaria.

1. A tarxeta de estacionamento de vehículos automóbiles para persoas con discapacidade que presenten mobilidade reducida, en adiante, tarxeta
de estacionamento, é un documento público acreditativo do dereito das persoas que cumpran os requisitos previstos neste real decreto, para
estacionar os vehículos automóbiles nos que se despracen o máis preto posible do lugar de acceso ou destino.

2. A tarxeta de persoa usuaria,  acreditativa da situación das persoas con mobilidade reducida,  concederáselle a estas, con carácter persoal  e
intransferible de cara a favorecer o uso do transporte público.

Artigo 3. Titulares do dereito a obter a tarxeta de estacionamento e da tarxeta de persoa usuaria

1. Poderán obter a tarxeta de estacionamento aquelas persoas físicas que teñan recoñecida oficialmente a condición de persoa con discapacidade,
conforme ao establecido no artigo 4.2. do texto refundido da Lei Xeral de dereitos das persoas con discapacidade e da súa inclusión social,
aprobado polo Real Decreto Lexislativo 1/2013, de 29 de novembro e que se atopen en algunha das seguintes situacións:

a. Que presenten mobilidade reducida, conforme ao Anexo II do Real Decreto 1971/1999, de 23 de decembro, de procedemento para o
recoñecemento, declaración e cualificación do grao de discapacidade, ditaminada polos equipos multiprofesionais de cualificación e
recoñecemento do grao de discapacidade.

b. Que mostren no mellor ollo unha agudeza visual igual ou inferior ao 0,1 con corrección, ou un campo visual reducido a 10graos ou
menos, ditaminada polos equipos multiprofesionais de cualificación e recoñecemento do grao de discapacidade.

2. Poderán así  mesmo, obter a tarxeta de estacionamento as persoas físicas ou xurídicas titulares de vehículos destinados exclusivamente ao
transporte colectivo de persoas con discapacidade que presten servizos sociais de promoción da autonomía persoal e atención á dependencia a
que se refire a Lei 39/2006, de 14 decembro, de promoción da autonomía persoal e atención ás persoas en situación de dependencia, así como
cos servizos sociais aos que se refire o texto refundido da Lei Xeral de Dereitos das persoas con discapacidade e da súa inclusión social, aprobada
polo Real Decreto Lexislativo 1/2013, do 29 de novembro.

3. Ademais dos supostos previstos nos apartados anteriores, poderán obter a tarxeta de estacionamento das persoas físicas ou xurídicas que así o
teñan expresamente recoñecido na normativa autonómica ou local.

4. Estar empadroada no termo municipal de Cerceda para as persoas solicitantes do puntos 3.1 e 3.3. ou ter o domicilio o fiscal no termo municipal
do Concello de Cerceda, para os supostos recollidos no punto 3.2 e 3.3.

Artigo 4.- Tarxeta de estacionamento provisional

1. Atendendo  a  razóns  humanitarias,  excepcionalmente  concederase  unha  tarxeta  de  estacionamento  de  carácter  provisional  de  vehículos
automóbiles ás persoas que presente unha mobilidade reducida, aínda que non foran ditaminadas oficialmente, por causa dunha enfermidade
ou patoloxía de extrema gravidade que supoña fidelignamente unha redución substancial da esperanza de vida que se considera normal para a
súa  idade  e  demais  condicións  persoais,  e  que  razoablemente  non  lle  permita  tramitar  en  tempo  a  solicitude  ordinaria  da  tarxeta  de
estacionamento.

2. Para obter a tarxeta de estacionamento provisional, a acreditación dos extremos enunciados no apartado anterior,  efectuarase mediante a
emisión do correspondente  certificado do persoal  médico facultativo do servizos públicos  de saúde, que deberá constar  coa validación da
inspección dos servizos sanitarios correspondentes por razón do domicilio da persoa solicitante.

3. As persoas titulares da tarxeta de estacionamento provisional seranlles aplicados os dereitos, obrigas e condicións de uso regulados na presente
ordenanza, durante o período de duración.

4. O concello de Cerceda poderá realizar  as actuacións  necesarias para a comprobación da concorrencia  dos requisitos  previsto na presente
ordenanza.

Artigo 5.- Ámbito territorial da tarxeta de estacionamento

As tarxetas de estacionamento concedidas pola Concello de Cerceda terá validez en todo o territorio español sen prexuízo da súa utilización nos Estados

membros da Unión Europea, nos termos que os respectivos órganos competentes teñan establecido en materia de ordenación e circulación de vehículos.

As tarxeta de persoa usuaria terán validez na Comunidade Autónoma de Galicia.

Artigo 6. Condicións de uso

1. A  tarxeta  de estacionamento  expedida  a  favor  e  en  beneficio  dunha  persoa  a  título  particular  para  súa  utilización  nos  vehículos  que se
empreguen para o seu desprazamento será persoal e intransferible e empregada unicamente cando a persoa titular conduza o vehículo ou sexa
transportada nel.
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2. A tarxeta de estacionamento expedida a favor de persoa física ou xurídica a que se refire o artigo 3 será persoal e intransferible, estará vinculada
a un número de matrícula do vehículo destinado exclusivamente ao transporte  colectivo de persoas con mobilidade reducida e será eficaz
unicamente  cando o vehículo transporte de forma efectiva a persoa que se atope en algunha das situacións recollidas o artigo 3.1.

3. O emprego da tarxeta de estacionamento estará subordinado a que a persoa titular manteña os requisitos esixidos no seu outorgamento.
4. As condicións de emprego e os dereitos regulados en normas autonómicas ou locais, que sexan máis favorables ou beneficiosos que os previstos

neste real decreto para que as persoas con discapacidade que presentan mobilidade reducida, serán en todo caso, de aplicación.

Artigo 7. Dereitos das persoas titulares e limitacións de emprego

1. As persoas titulares da tarxeta de estacionamento terán os seguintes dereitos en todo o territorio nacional sempre e cando exhiban de xeito
visible a tarxeta no interior do vehículo:

a. Reserva de praza de aparcamento, previa a oportuna solicitude na administración correspondente e xustificación da necesidade de
acordo coas condicións que establezan as administracións autonómicas e locais, no lugar próximo ao domicilio ou posto de traballo. A
praza deberá sinalarse co símbolo internacional de accesibilidade.

b. Estacionamento en lugares habilitados para persoas con discapacidade.
c. Estacionamento en zoas de aparcadoiro de tempo limitado durante o tempo preciso. 
d. Parada ou estacionamento en zoas reservadas para carga ou descarga, nos termos establecidos polo Concello de Cerceda, sempre que

non ocasionen prexuízos para os peóns ou para o tráfico.
e. Parar en calquera lugar da vía, por motivos xustificados e por un tempo indispensable, sempre que non ocasionen prexuízos para os

peóns ou para o tráfico, e de acordo cos instrucións dos axentes da autoridade.
f. Acceso a vías, áreas ou espazos urbanos con circulación restrinxida a residentes sempre que se atopen no interior desa zoa.

2. A posesión da tarxeta de estacionamento en ningún caso supoñerá autorización para estacionar en zoas peonís, en pasos peonís, en lugar e
supostos nos que estea prohibido parar, lugares que obstrúan os vaos ou saídas de emerxencia, zoas acoutadas por razón de seguridade pública
e espazos que reduzan carrís de circulación.

Artigo 8. Obrigas das persoas titulares da tarxeta de estacionamento

1. A persoa titular da tarxeta de estacionamento está obrigado a:
a. Emprego correcto da mesma, conforme as condicións recollidas na presente ordenanza reguladora.
b. Colocar a tarxeta de estacionamento no cadro de mandos o adherila no parabrisas dianteiro polo interior,  sempre co documento

orixinal, de xeito que resulte claramente visible e lexible dende o exterior.
c. Identificarse  cando así  o  requira  un axente  da autoridade,  acreditando a  súa identidade  co  Documento  Nacional  de  Identidade,

Número de Identificación Fiscal, tarxeta de residencia o calquera outro documento oficial identificativo, sen ese non poderá facer
emprego  da  tarxeta  de  estacionamento.  Os  menores  de  14  anos  poderán  acreditar  a  súa  identidade  mediante  a  exhibición  do
documento de recoñecemento do grao de discapacidade.

d. Colaborar  cos  axentes  da autoridade para evitar,  no maior  grao posible,  os  problemas de tráfico que  se puideran ocasionar  ao
exercitar os dereitos que lles confire o emprego da tarxeta de estacionamento.

e. Devolver a tarxeta de estacionamento caducada no me momento da renovación ou ao remate da súa vixencia.
2. O incumprimento destas obrigas poderá dar lugar á cancelación da tarxeta de estacionamento ou a súa retirada temporal, sen prexuízo das

sancións previstas polo ordenamento xurídico.
Así mesmo, o emprego fraudulento da tarxeta de estacionamento, tanto por persoas físicas como por persoas xurídicas, dará lugar a súa cancelación, sen

prexuízo das sancións previstas no ordenamento xurídico.

Artigo 9. Solicitudes

O expediente iniciarse a instancia da persoa interesada e deberá ir acompañada da seguinte documentación:

1. Modelo de instancia segundo o anexo I, no caso de solicitar a tarxeta de estacionamento.
2. Modelo de instancia segundo o anexo II, no caso de solicitar a tarxeta de persoa usuaria.
3. DNI, tarxeta de residencia ou calquera outro documento acreditativo da identidade da persoa solicitante.
4. No caso de que a persoa solicitante sexa menor de idade:

a. Libro de familia
b. Sentencia de nulidade, separación ou divorcio e do convenio regulador, de ser o caso.
c. Resolución xudicial  ou administrativa que acredite a condición de ser titor/a,  acolledor/a  do menor,  de ser  o caso e documento

acreditativo da persoa que ostente a condición de titora ou acolledora.
d. Sentenza xudicial  acreditativa da patria  potestade  prorrogada  ou incapacidade  xudicial  e  documento  acreditativo  da persoa  que

ostente a condición de titora.
5. Dúas fotografía tamaño carné.
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6. Autorización  para a consulta  de empadroamento segundo o anexo II,  ou volante de empadroamento  da persoa solicitante no caso de no
autorizar a consulta.

7. Certificado de discapacidade ou informe do Equipo de Valoración e Orientación (EVO).
No caso de solicitude de tarxeta de estacionamento provisional para persoas con discapacidade:

1. Modelo de instancia segundo anexo III
2. Certificado médico facultativo dos servizos públicos de saúde, validado pola inspección dos servizos sanitarios en lugar do certificado de

discapacidade.
A solicitude de tarxeta de estacionamento de vehículos para persoas xurídicas deberá ir acompañada da seguinte documentación:

1. Modelo de instancias segundo o anexo IV
2. Documentación do vehículo habilitado para transportar as persoas con graves problemas de mobilidade, dado que, a tarxeta deberá incluír a

matrícula ou matrículas dos citados vehículos.
3. Escritura de constitución da sociedade ou estatutos. 
4. Certificado de residencial fiscal da persoa física ou xurídica solicitante.
5. Documentación acreditativa da identidade da persoa que actúa como representante legal.

Artigo 10.- Competencia

1. O Alcalde-presidente será o órgano competente para ditar a resolución da concesión ou denegación da tarxeta de estacionamento de vehículos
e da tarxeta de estacionamento, así como a potestade sancionadora neste ámbito, quen poderá delegar nun/ha concelleiro/a.

2. As tarefas  de vixilancia e control  da utilización das tarxetas e as reservas de estacionamento serán realizadas polo persoal do Concello de
Cerceda.

Artigo 11.- Procedemento e trámite

O procedemento de concesión das tarxetas de estacionamento comprenderás os seguintes trámites:

a. O  expediente  iniciarase  a  instancia  da  persoa  interesada  mediante  impreso  normalizado  que,  unha  vez  cumprimentado,  será
presentado no rexistro xeral do concello de Cerceda por calquera medio recollido Lei 30/92, de 26 de novembro, de réxime xurídico
das administracións públicas e do procedemento administrativo común 

b. O  persoal  de  servizos  sociais  comprobará  que  a  persoa  solicitante  reúnen  os  requisitos  establecidos  na  presente  ordenanza  e
normativa de aplicación, requirido en caso contrario á persoa interesada para que no prazo de 10 días a aporte a falta ou acompañe os
documentos preceptivos, en caso contrario teráselle por desestimado a súa petición.

c. Unha  vez  comprobado  polo  persoal  de  servizos  sociais  que  o  expediente  reúne  os  requisitos  esixidos,  emitirase  un  informe  de
valoración conforme ao establecido no anexo V

d. A solicitude formulade pola persoa interesada, xunto co informe emitido polo persoal municipal, elevarase ao órgano competente,
quen ditará unha resolución os respecto no prazo máximo de 6 meses dende a recepción da solicitude, conforme ao establecido no
anexo VI Transcorrido dito prazo sen ter ditado resolución expresa,  poderase  entender desestimada a solicitude,  sen prexuízo da
obriga legal de resolver polo órgano competente.

e. A resolución adoptada, debidamente motivada, será notificada á persoa solicitante no domicilio que figure no expediente aos efectos
de notificación, conforme ao establecido na Lei 30/92, de 26 de novembro, de réxime xurídico das administracións públicas e do
procedemento administrativo común.

f. A resolución, que pon fin á vía administrativa, poderá ser recorrida postestativamente en reposición no prazo dun mes, conforme ao
establecido  no  artigo  116  e  seguintes  da  Lei  30/92,  de  26  de  novembro,  de  réxime xurídico  das  administracións  públicas  e  do
procedemento administrativo común, modificada pola Lei 4/1999, do 13 de xaneiro, ou ser impugnada directamente ante o órgano
xurisdicional contencioso-administrativo no prazo de dous meses. Non se poderá interpoñer recurso contencioso-administrativo ata
que se resolvo expresamente ou se produza a desestimación presunta do recurso de reposición interposto.

g. Unha vez resolta a solicitude de xeito favorable, o concello expedirá a correspondente tarxeta, e fará entrega da mesma á persoa
solicitante de xeito gratuíto. A persoa beneficiaria asinará o documento de ter recibido a tarxeta xunto coa información das condicións
de uso, segundo o establecido no anexo VII

3. Para  a tramitación das tarxetas de estacionamento, no caso de que o certificado de discapacidade que achegue a persoa solicitante non veña
recoñecida expresamente as dificultades para o uso de transporte colectivo, ou unha discapacidade visual con unha agudeza visual superior ao
0.1 con corrección ou un campo visual superior a máis de 10 graos o concello remitirá copia da solicitude ao Equipo de Valoración e Orientación.
Neste caso, o informe que emitan ao respecto será vinculante para a concesión ou denegación polo órgano competente.

Artigo 12 .- Vixencia 

1. Nos casos de que a persoa solicitante teña recoñecida unha cualificación de discapacidade de carácter permanente, as tarxetas caducarán aos 10
años da súa emisión.

2. Nos casos de que a persoa solicitante teña recoñecida unha discapacidade temporal, as tarxetas caducarán cando finalice o prazo que indique o
certificado de discapacidade.
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3. No caso de tarxetas de estacionamento de carácter temporal terá unha duración máxima dun ano.

Artigo 13 .- Renovación

1. No caso de tarxeta de estacionamento, da tarxeta de persoa usuaria e da tarxeta de estacionamento provisional, a renovación leva implícito o
cumprimento dos requisitos establecidos no artigo3 da presente ordenanza seguirase o procedemento establecido no artigo 3 da presente
ordenanza reguladora.

2. A renovación para as persoas solicitantes que teñan recoñecida unha discapacidade permanente será por dez anos. No caso de persoas con
ditame de discapacidade temporal, a renovación esixirá por parte da persoa interesada, un novo ditame de mobilidade en base ao recollido no
artigo 3.

3. En todo caso no momento da renovación a persoa solicitante deberá presentar no rexistro xeral a seguinte documentación:
a. Solicitude normalizada segundo anexo I
b. Autorización para a consulta de empadroamento segundo o anexo II, ou volante de empadroamento da persoa solicitante no caso de

no autorizar a consulta.
c. Certificado de discapacidade ou informe do Equipo de Valoración e Orientación (EVO), para o caso de renovación de tarxetas de

estacionamento de persoas con ditame de mobilidade temporal.
d. 2 fotos tamaño carné.

4. A persoa poderá pedir  a renovación con tres meses de antelación a data de caducidade, aos efectos de dispor  da nova tarxeta á data de
finalización da anterior.

5. En todo caso, a entrega da nova tarxeta implica a entrega da anterior no Concello de Cerceda.
6. A renovación da tarxeta poder producirse por subtracción,  deterioro ou perda. No caso de subtracción ou perda, esixirá a presentación da

xustificación da correspondente denuncia. No caso de deterioro a persoa interesada deberá presentar a tarxeta deteriorada. En todo caso o
concello emitirá a nova tarxeta coa mesma data de caducidade que a anterior.

Artigo 14.- Infraccións e sancións

1. O incumprimento das obrigas previstas na presente ordenanza poderán dar lugar á cancelación da tarxeta de estacionamento. 
2. En todo caso no suposto de que se detecte o uso indebido das tarxetas de maneira reiterada e debidamente probada, darase traslado da

oportuna á comisión técnica de accesibilidade segundo o establecido no artigo 70 da Lei 10/2014, do 3 de decembro de accesibilidade.

Disposicións adicionais

Primeira,. As tarxetas axustaranse ás características sinaladas na normativa de aplicación vixente no momento de expedición da tarxeta.

Disposición transitorias

Primeira.- A entrada en vigor do regulamento de desenvolvemento da Lei 10/2014, de 3 de decembro de accesibilidade, resulta de aplicación a normativa

anterior sempre e cando non se opoña ao establecido na mesma.

Segunda.- A presente ordenanza entrará en vigor ao día seguinte da publicación integra do texto no Boletín Oficial da Provincia e conforme ao disposto no

artigo 70.2. da Lei 7/1985, de 2 de abril, reguladora e bases de réxime local.

Disposición derrogatoria.  Esta ordenanza derroga expresamente a anterior ordenanza da expedición da tarxeta de estacionamento para persoas con

minusvalía, publicada no BOP núm, 101, do 5 de maio de 2003.>>

*Intervencións que se citan:

Explica o Sr. Alcalde que existen dous cambios a tarxeta provisional supervisada polo SERGAS e a tarxeta persoal.

Pregunta o Sr. Santos pregunta sobre o número de tarxetas e prazas de aparcamento.

O Sr. Sánchez pregunta sobre a caducidade.

Contesta o Sr. Santos que son dez anos.

Contesta o Sr. Alcalde que neste momento non pode facilitar eses datos.

Sometido a votación resulta aprobado por unanimidade dos concelleiros asistentes.
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Fiscalización e control.

Primeiro. Dación de conta dos Decretos de Alcaldía 920 a 1152/2020 e 1 a 181/2021.

Dase conta dos Decretos de Alcaldía 920 a 1152/2020 e 1 a 181/2021.

DECRETOS NOVEMBRO-DECEMBRO 2020

000920/2020
AUTORIZACION PARA ACCEDER O RECINTO DO COLEXO O CRUCE EN COCHE PARTICULAR  EN HORARIOS PROHIBIDOS PARA O ACCESO,
POR INCAPACIDADE DO SEU FILLO RAUL FRAGA REGUEIRA. MATRICULA VEHICULOS 8240 DZL E 7503 BZK

000921/2020 DECRETO DE CAMBIO DE DOMICILIO PADRON DE HABITANTES MES  OUTUBRO 2020

000922/2020 REDUCCION DA INTENSIDADE HORARIA DO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR DE JOSE MANUEL LOZANO REGUEIRO

000923/2020 ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR ARTÍSTICO DA OBRA DE TEATRO "VIDA DE CANS" DENTRO DA REDE CULTURAL DA DEPUTACIÓN

000924/2020 AUTORIZACION CIRCULACION RUA PABLO IGLESIAS

000925/2020 DECRETO DE ALTAS CAMBIO DE RESIDENCIA PADRON DE HABITANTES MES OUTUBRO 2020

000926/2020
DECRETO DE BAIXA NO PADRON DE HABITANTES DE:  JUAN JOSE REY PENA,  POR DUPLICIDADA CO CONSULADO DE ESPAÑA EN
LONDRES

000927/2020 MULTAS DE TRAFICO

000928/2020 PRORROGA PARA A XUBILACION ERD

000929/2020 CONVOCATORIA DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL 4/11/2020

000930/2020
DECRETO DE APROBACIÓN DO CONTRATO MENOR MIXTO DE OBRA DE "DOTACIÓN DE ACCESIBILIDADE E MELLORA DA ILUMINACIÓN
ORNAMENTAL DO XARDÍN BOTÁNICO"

000931/2020 APROBACIÓN DE FACTURAS DO SERVIZO DE FUNCIONAMENTO DO PARQUE ACUÁTICO 2020. SERVIPLUS.

000932/2020 DECRETO DE CONCESION DE MODIFICACIÓN NO SERVIZO DE BOS DIAS COLE PARA HUGO PENA RODRIGUEZ

000933/2020 PADRON ESCOLA INFANTIL MENSUALIDADE DE NOVEMBRO DE 2020

000934/2020
DECRETO APROBACION DE TAXA POLO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR DEPENDENCIA, LIBRE CONCORRENCIA E EXTRAORDINARIO
COVID CORRESPONDENTE AO MES DE OUTUBRO DE 2020

000935/2020 DECRETO DE APROBACION DO PADRON DA TAXA MUNICIPAL POLO USO DO SERVIZO BOS DIAS COLE NO MES DE OUTUBRO 2020

000936/2020
MODIFICACION DO DECRETO 2020/G003/000966 LISTAXE DE AXUDAS CONCEDIDAS E DENEGADAS DE AXUDAS A ESCOLARIZACION
PARA O CURSO 2020/2021

000937/2020 DECRETO DE BAIXAS DEFUNCION MES OUTUBRO 2020, DEF15024IA.020

000938/2020 DECRETO ALCALDÍA APROBACIÓN NOVAS BASES REACTIVA

000939/2020 SOLICITUDE DO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR DE ADOLFO RODRIGUEZ BOCIJA

000940/2020 SOLICITUDE DO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR DE FRANCISCA AMBROA DE LA IGLESIA

000941/2020 APROBACION RELACION DE FACTURAS F/2020/39

000942/2020 APROBACIÓN DA XERACIÓN DE CRÉDITO 19/2020. CAMIÑO DA AC 523 A ESTRADA DO MESÓN DO VENTO E OUTRO. AGADER 2020.

000943/2020 RÉXIME DE TELETRABALLO PMV

000944/2020 COTA 2020 FUNDACION AXENCIA ENERXETICA PROVINCIAL DA CORUÑA (FAEPAC).

000945/2020 APROBACIÓN DA INDEMNIZACIÓN POR SUPRESIÓN DEL SERVICIO. SERVIPLUSTOTAL, S.L.U. XUÑO 2020

000946/2020 INCREMENTO DE INTESIDADE HORARIA DO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR LIBRE CONCORRENCIA DE JESUS PENEDO SUAREZ

000947/2020 DECRETO DE ALTAS NACEMENTO MES OUTUBRO 2020, NAC15024IA.020

000948/2020 DENEGACIÓN SUBVENCIÓN NOMINATIVA COMISIÓN DE FESTAS DE CERCEDA 2020

000949/2020 DECRETO DE ADHESION CONVENIO ATM A CORUÑA - TRANSPORTE METROPOLITANO

000950/2020 RECOÑECEMENTO DO DEREITO DA CONDICIÓN DE PERSOAL LABORAL INDEFINIDO

000951/2020 DECRETO ALCALDÍA APROBACIÓN PRÁCTICAS NTEGRADO FRESNO METAL
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000952/2020 DECRETO APROBACIÓN CONVENIO MALASA

000953/2020 DECRETO DE SUSTITUICIÓN DEL SECRETARIO EL DÍA 13 DE NOVIEMBRE

000954/2020
SOLICITUDE (NOVO INGRESO) DE PRAZA NA ESCOLA INFANTIL  MUNICIPAL  OS PILLABANS,  CURSO 2020-2021,  PARA O/A MENOR
AINHOA VIQUEIRA BERMUDEZ

000955/2020
DECRETO DE RESOLUCIÓN DEL RECURSO DE REPOSICION PRESENTADO POR OBRAS GALLAECIA SL. CONTRA EL DECRETO 763/2020, de
22 DE SEPTIEMBRE DE ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO ADMINISTRATIVO DE OBRA DE VESTUARIOS DO COMPLEXO DEPORTIVO DE
CERCEDA (EXP. 2019/C003/000010).

000956/2020 DECRETO DE APROBACIÓN INICIAL DO PLAN MUNICIPAL DE PREVENCIÓN E DEFENSA CONTRA OS INCENDIOS FORESTAIS

000957/2020
BOLSA DE EMPREGO PARA A SELECCIÓN DE FUNCIONARIOS INTERINO DO GRUPO C, SUBGRUPO C1, ESCALA ADMINISTRACIÓN XERAL,
SUBESCALA ADMINISTRATIVO (GRUPO C, SUBGRUPO C1).

000958/2020 DECRETO  CONTRATACIÓN EMILIA PERÉZ SOUTO (ORIENTADORA)

000959/2020 DECRETO DE APROBACIÓN CONTRATO MENOR PARA O SERVIZO DE AUDITORIA DO PLAN INTEGRADO DE EMPREGO

000960/2020 DECRETO DE BAIXA CAMBIO DE RESIDENCIA PADRON DE HABITANTES MES NOVEMBRO 2020, H15024IA.A20

000961/2020
DECRETO  ADXUDICACIÓN  CONTRATO  MENOR  PARA  A  ACCIÓN  FORMATIVA  DE  "SOLDADURA  TIG"  DENTRO  DO  PROGRAMA
INTEGRADO DE EMPREGO

000962/2020 CORRECCIÓN DE DECRETO 2020/G003/0001001, CONCESION DE PRAZA EN ESCOLA INFANTIL DE AINHOA VIQUEIRA BERMUDEZ

000963/2020 SOLICITUDE DE TARXETA DE ESTACIONAMENTO PARA PERSOAS CON DISCAPACIDADE

000964/2020
CONTRATO  MENOR  DE  SUBMINISTRACIÓN  DUNHA  MARQUESINA  DANADA  EN  ACCIDENTE  DE  CIRCULACIÓN  EN  BELIR-RODÍS
(INFORME POLICIAL 147/2020).

000965/2020
APROBACIÓN DA FACTURA DE SUBMINISTRACIÓN E INSTALACIÓN DE LUMINARIAS DE EFICIENCIA ENERXÉTICA NA RÚA ALEXANDRE
BÓVEDA.

000966/2020
DECRETO DE RESOLUCIÓN DEL RECURSO POTESTATIVO DE REPOSICIÓN INTERPOSTO POR ISABEL GOMEZ FUENTES CONTRA DECRETO
784/2020, DE REINTEGRO DE CANTIDAD INDEBIDAMENTE PAGADA

000967/2020 APROBACIÓN FACTURA DOTACIÓN DE ACCESIBILIDADE E MELLORA DA ILUMINACIÓN ORNAMENTAL DO XARDÍN BOTÁNICO

000968/2020 DECRETO XUSTIFICACIÓN CT236A

000969/2020 APROBACIÓN CONTA XUSTIFICATIVA  ACCESIBILIDADE E ILUMINACIÓN XARDÍN BOTÁNICO

000970/2020
ADXUDICACION  CONTRATO  MENOR  PARA  TRABALLOS  CON  RETROESCAVADORA  PARA  O  ACONDICIONAMENTO  DE  BASES  DE
COLECTORES DE LIXO EN DISTINTOS  PUNTOS DO CONCELLO

000971/2020 ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR DO SERVIZO PARA ARRANXAR AVARÍAS DE FONTANARÍA EN INSTALACIÓNS MUNICIPAIS

000972/2020 ADXUDICACION CONTRATO MENOR PARA O SUBMINISTRO DE POSTES DE FORMIGÓN

000973/2020 CONTRATO MENOR PARA O ALUGUER DE VALLAS DE SEGURIDADE PARA EVITAR CAIDAS EN ALTURA NA ZONA DO AUDITORIO

000974/2020 ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR PARA O SUBMINISTRO DUN APARELLO DE VENTILACION E DUN SISTEMA DE ASPIRACIÓN

000975/2020 ADXUDICACION CONTRATO MENOR PARA O ARRANXO E REPOSTOS DA MAQUINARIA DE XARDÍNS

000976/2020 ADXUDICACION CONTRATO MENOR PARA ARRANXAR VEHÍCULOS MUNICIPAIS

000977/2020 ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR PARA ARRAXAR A MARQUESIÑA DO CRUCE DE CERCEDA

000978/2020
ADXUDICACION CONTRATO MENOR PARA ARRANXAR VARANDA POR RISCO DE CAIDAS A DISTINTO NIVEL NO EDIFICIO DA BIBLIOTECA
MUNICIPAL DE CERCEDA

000979/2020
ADXUDICACION  CONTRATO  MENOR  PARA  O  DEVASTADO  DE  CHAN  DE  FORMIGÓN  E  APLICACICIÓN  DE  ENDURECEDOR  ATA  O
CORRECTO ACONDICIONAMENTO DO CHAN DA PISTA EXTERIOR NO COLEXIO CELSO EMILIO FERREIRO DE A SILVA

000980/2020
ADXUDICACION CONTRATO MENOR PARA RETIRAR ÁRBORES INVASIVAS NA ZONA DEPORTIVA DO PADEL POR OBSTRUCCIÓN DAS
TUBARIAS , MAIS A RETIRADA EN  DISTINTAS ÁREAS FLUVIAIS

000981/2020 APROBACIÓN PADRÓN 3º TRIMESTRE AUGA E SANEAMENTO 2020

000982/2020 DECRETO DE CONCESION  DO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR L.C.

000983/2020 INSTANCIA DE SOLICITUDE DO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR DE MARIA IGLESIAS BOQUETE

000984/2020
DECRETO DE APROBACIÓN CONTRATO MENOR MIXTO DE SUBMINISTRACIÓN E COLOCACIÓN DUNHA FAROLA DA ZONA DO ACEVEDO
DANADA EN ACCIDENDE DE CIRCULACIÓN

000985/2020 CONVOCATORIA DA XGL 18/11/20

000986/2020 DECRETO - DEVOLUCION AVAL, POR IMPORTE DE 5.000,00 € (TALA E OPERACIONS FORESTAIS).

000987/2020 APROBACIÓN  DA  FACTURA  CORRESPONDENTE  Á  OBRA:   "Renovación  Sistema  Condutos  deshumificación   Piscina  Municipal  de
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Cerceda".

000988/2020 DECRETO APROBACIÓN CONTA XUSTIFICATIVA FONDO 2020

000989/2020
DECRETO DE  CONVOCATORIA  DO TITULAR  EXPROPIADO AO ACTO DE PAGAMENTO DO XUSTIPREZO.  EXPROPIACIÓN:  PROXECTO
ESTRADA DO POLÍGONO INDUSTRIAL A ESTRADA CERCEDA-MESÓN DO VENTO POR COBELÁNS.

000990/2020 CONVOCATORIA DE COMISIÓN INFORMATIVA XERAL 24/11/2020

000991/2020 CONCESION DE EMERXENCIA SOCIAL A A.G.B

000992/2020 CONVOCATORIA DE PLENO EXTRAORDINARIO 23/11/2020

000993/2020
DECRETO  DE  ADXUDICACIÓN  DO  CONTRATO  MENOR  PARA  O  SERVIZO  DE  ASISTENCIA  TÉCNICA  PARA  A  INSPECCIÓN  E
COMPROBACIÓN DO IMPOSTO SOBRE CONSTRUCCIÓNS, INSTALACIÓNS E OBRAS (ICIO)

000994/2020 MODIFICACIÓN ORZAMENTARIA 20/2020. TRANSFERENCIA DE CRÉDITO XUSTIPRECIO EXPROPIACIÓN COBELÁNS.

000995/2020
DECRETO DE NOMEAMENTO DE CRISTINA VILANOVA AÑON COMO FUNCIONARIA INTERINA DA ESCALA DE ADMINISTRACIÓN XERAL,
SUBESCALA ADMINISTRATIVA, AO AMPARO DA BOLSA DE EMPREGO CREADA POR DECRETO 957/2020.

000996/2020 APROBACIÓN ASIGNACIÓN GRUPOS MUNICIPAIS 2020. BNG.

000997/2020
DECRETO  DE  AVOCACION  DE  APROBACION  DAS  BASES  PARA   A  SEGUNDA  CONVOCATORIA  DE  AXUDAS  MUNICIPAIS  A
ESCOLARIZACION 2020-2021

000998/2020 RECOÑECEMENTO DE ANTIGUEDADE

000999/2020
DECRETO DE AVOCACION DA CONCESION DO PAGO DAS AXUDAS MUNICIPAIS CONCEDIDAS PARA A ESCOLARIZACIÓN CURSO 2020-
2021 (1ª CONVOCATORIA)

001000/2020 CONVOCATORIA DE PLENO 26/11/2020

001001/2020 NOMINA DESPRAZAMENTOS

001002/2020 CONVOCATORIA FACENDA E ESPECIAL DE CONTAS 26/11/2020

001003/2020
ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR PARA A ACCION FORMATIVA "LIMPEZA DE SUPERFICIES E MOBILIARIO EN EDIFICIOS E LOCAIS.
SSCM0108" DENTRO DO PROGRAMA INTEGRADO DE MPREGO

001004/2020 DEVOLUCIÓN AVAL CAMIÑO DE BELIR - GOSENDE. POS+ 2017

001005/2020 DECRETO DE NOMEAMENTO SECRETARIA ACCIDENTAL NO DÍA 27 DE NOVEMBRO

001006/2020
ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR MIXTO DE SUBMINISTRACIÓN E COLOCACIÓN DE CÁMARAS DE VIDEOVIXIANCIA NAS LAGOAS DO
XARDÍN BOTÁNICO

001007/2020
ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR DE SERVIZOS PARA A REFORMA DA WEB DO PORTAL DE EMPREGO E APLICACIONS COMPATIBLES
CON IOS E ANDROID DENTRO DO PROGRAMA INTEGRADO

001008/2020 APROBACIÓN DA FACTURA QUE RECOLLE OBRAS REALIZADAS EN EL PARQUE ACUATICO DE CERCEDA

001009/2020
APROBACIÓN DA OBRIGA E DO PAGO DERIVADO DA EXPROPIACIÓN ESTRADA DO POLÍGONO INDUSTRIAL  Á ESTRADA CERCEDA-
MESÓN DO VENTO POR COBELANS.  MANUEL LEIRO CASTRO.

001010/2020 DEVOLUCIÓN DO AVAL DA OBRA CANALIZACION DE PLUVIAIS OURIÑO - BARREIRO E OUTROS.

001011/2020 DEVOLUCIÓN AVAL "Sustitucion de caldeira na biblioteca municipal".

001012/2020 DEVOLUCIÓN AVAL OBRA: ACCESO Á IGREXA DE QUEIXAS

001013/2020 SOLICITUDE DE MODIFICACIÓNS NA MATRICULA DA ESCOLAS INFANTIL MUNICIPAL OS PILLABANS

001014/2020 ADXUDICACION CONTRATO MENOR PARA O SUBMINISTRO DE 3  MARQUESIÑAS

001015/2020 PROTOCOLO COVID DO 27 /11 Ó 11/12/2020

001016/2020 ADXUDICACION CONTRATO MENOR PARA O ARRANXO DO CAMIÓN 2533CCN DO SERVIZO ELÉCTRICO DO CONCELLO DE CERCEDA

001017/2020
ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR DE SUBMINISTRACIÓN DE MATERIAL INFORMÁTICO PARA REPOSICIÓN EN DIVERSAS ESTANCIAS
MUNICIPAIS

001018/2020
ADXUDICACIÓN DO CONTRATO MENOR PRIVADO PARA A OBRA DE TEATRO "A FEIRA DAS LINGUAS" DENTRO DA REDE CULTURAL DA
DEPUTACIÓN

001019/2020 APROBACIÓN TAXA DOGA PARA A INFORMACIÓN PÚBLICA COMPLEMENTARIA DA MODIFICACIÓN DAS NNSS DA AREOSA

001020/2020 DECRETO DE  RENUNCIA DO CONTRATO MENOR DE OBRA DE SOLERA INTERIOR DO GARAXE DE PROTECCIÓN CIVIL

001021/2020 ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR ARTÍSTICO PARA A OBRA "QUERÉMOLA PAZ" DENTRO DA REDE CULTURAL DA DEPUTACIÓN

001022/2020 BAIXA SERVICIO BOS DIAS COLE

001023/2020 ADXUDICACIÓN DO CONTRATO MENOR DE OBRA PARA ARRANXO DA DRENAXE TRANSVERSAL NO CAMIÑO DE REGO DA IÑA
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001024/2020 NÓMINAS NOVEMBRO

001025/2020 APROBACIÓN ASIGNACIÓN GRUPO PARTIDO POPULAR 2020

001026/2020
DECRETO ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR PRIVADO PARA A ACTUACIÓN MUSICAL "ELAS A CAPELA" DENTRO DA REDE CULTURAL
DA DIPUTACIÓN

001027/2020 DECRETO DE APROBACIÓN SOLICITUDE SUBVENCIÓN AEDL

001028/2020 DECRETO ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR DO SERVIZO DE INSTALACIÓN DO ALUMEADO DE NADAL

001029/2020
DECRETO ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR DO SERVICIO  DE  ADAPTACIÓN  E  MELLORA DAS  INTALACIÓNS  DE  BAIXA  TENSIÓN
REVISADAS POLA OCA

001030/2020
ADXUDICACION CONTRATO MENOR PARA ARRANXAR OS DANOS PRODUCIDOS NO MOBILIARIO URBANO OCASIONADOS POR A SAÍDA
DE VÍA DUN VEHÍCULO NO LUGAR DE RIBASOUTAS

001031/2020 ADXUCICACION CONTRATO MENOR PARA 1 ESTOR DA 2ª PLANTA DO CONCELLO DE CERCEDA

001032/2020 APROBACIÓN DA ACHEGA MUNICIPAL Ó TRANSPORTE METROPOLITANO DE GALICIA.

001033/2020 ADXUDICACION CONTRATO MENOR PARA O  SUBMINISTRO DE 18 BANCOS PARA  MOBILIARIO URBANO DO CONCELLO DE CERCEDA

001034/2020
ADXUDICACION CONTRATO MENOR PARA O MANTEMENTO E REVISIÓN DO VEHÍCULO DE PROTECCIÓN CIVIL,  NISSAN NAVARRA
MATRICULA 6440KPN

001035/2020 DECRETO DE SUSTITUCIÓN DEL SECRETARIO OS DÍAS 1 E 3 DE DECEMBRO DE 2020

001036/2020 APROBACIÓN BOLSAS DESPRAZAMENTO  PROGRAMA INTEGRADO OUTUBRO 20

001037/2020 SOLICITA CAMBIO DE USO DO PROGRAMA BOS DIAS COLE PARA OS SEUS FILLOS ELOI E DANIELA PREGO REGUEIRA

001038/2020 DECRETO DE CAMBIO DE DOMICILIO PADRON DE HABITANTES MES  NOVEMBRO 2020

001039/2020 ADXUDICACION CONTRATO MENOR PARA REVISAR O SISTEMA DE ILUMINACIÓN DO AUDITORIO

001040/2020
ADXUDICACION CONTRATO  MENOR  DE  MATERIAL  DE  PROTECCIÓN  E  EPIS,  MOBILIARIO  PARA  A  PISCINA E  MOBILIARIOPARA  O
CENTRO RESINDENCIAL DE MAIORES

001041/2020 BAIXA NOS SERVIZOS SOCIAIS DE MGB

001042/2020
ADXUDICACION CONTRATO MENOR PARA O ALUGUER DE MOBILIARIO DE OFICINAS E FORMACION PARA O PROGRAMA INTEGRADO
DE EMPREGO (TR332A)

001043/2020
ADXUDICACION CONTRATO MENOR PARA O ALUGUER DUN BRAZO ARTICULADO PARA TRABALLOS DE LIMPEZA NO CONCELLO DE
CERCEDA

001044/2020 APROBACIÓN DA RELACIÓN DE FACTURAS F/2020/40

001045/2020 DECRETO DE ALTAS CAMBIO DE RESIDENCIA PADRON DE HABITANTES MES NOVEMBRO 2020

001046/2020 DECRETO DE ADXUDICACIÓN  DO AGADER.-CAMIÑO DA ESTRADA AC-523 A ESTRADA DO MESON DO VENTO E OUTRO

001047/2020 DECRETO CONCESIÓN LICENZA DE OBRA PARA AMPLIACIÓN DE SAICA PACK

001048/2020 DECRETO DE RESOLUCIÓN DA SOLICITUDE DE CONCELLEIRA DE ACCESO A EXECUTORIA DA SENTENCIA AVM

001049/2020
APROBACION DAS TAXAS DO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR DE DEPENDENCIA, LIBRE CONCORRENCIA E EXTRAORDINARIO COVID
CORRESPONDENTES AO MES DE NOVEMBRO.

001050/2020 DECRETO DE APROBACIÓN DEFINITIVA DEL PLAN MUNICIPAL CONTRA INCENDIOS FORESTALES

001051/2020 DECRETO DE BAIXAS DEFUNCION MES NOVEMBRO 2020, DEF15024IA.A20

001052/2020
ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR ARTÍSTICO PARA A ACTUACIÓN MUSICAL "A GRAMOLA YÉ-YÉ" DENTRO DA REDE CULTURAL DA
DEPUTACIÓN

001053/2020 PADRON BOS DÍAS  COLE  2020/2021 MES DE NOVEMBRO

001054/2020 APROBACIÓN DAS FACTURAS DE CAIXA. F/2020/41

001055/2020 Contratación de Suministros: INSTALACIÓN DE VÁLVULA REDUCTORA DE PRESIÓN NO AQUAPARK DE CERCEDA

001056/2020
CONTRATACIÓN  DE  SERVIZOS  DE  LIMPEZA,  ADECUACIÓN   E  TRABALLOS  NECESARIOS  para  a  conexión  a  rede  municipal  de
saneamento.

001057/2020 ADXUDICACION CONTRATO MENOR DE SERVIZOS PARA O TRASLADO DE LUMINARIAS DO ALUMEADO DE CALVARIO A PAO DO LOBO

001058/2020 EMERXENCIA SOCIAL PARA COMIDA A FAVOR DE A.G.B.

001059/2020 DECRETO DE ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR DA OBRA  "CAMIÑO EN VIRÍS E OUTRO (ROSAÑO)"

001060/2020 CONVOCATORIA XUNTA GOBERNO LOCAL 10/12/2020
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001061/2020 APROBACIÓN RELACIÓN DE FACTURAS F/2020/42

001062/2020 ADXUDICACION CONTRATO MENOR PARA A SUBMINISTRACION DUN REMOLQUE PARA O CESPEDE DE A SILVA E ARREDORES

001063/2020 DECRETO APROBACIÓN SOLICITUDE SUBVENCIÓN AULAS MENTOR

001064/2020 APROBACIÓN DA CERTIFICACIÓN DE OBRA 1ª E FINAL DE "PAVIMENTACIÓN DE VIAL EN SUCADIO". POS 2019.

001065/2020
APROBACIÓN DA CERTIFICACIÓN DE OBRA 1ª E FINAL DA OBRA "CAMIÑO ESTRADA SILVA-LARACHA A SANTA MARGARITA E OUTROS".
POS AD1/2019.

001066/2020 DECRETO DE APROBACION DO PADRON DA ESCOLA INFANTIL MUNICIPAL DECEMBRO 2020

001067/2020 APROBACIÓN TRANSFERENCIA DE CRÉDITO 22/2020. GRUPO DE VINCULACIÓN 4.2. PECHE EXERCICIO

001068/2020 DECRETO DE CONCESION DE  EMERXENCIA SOCIAL PARA ALIMENTOS PARA J.P.P

001069/2020 ADXUDICACION CONTRATO MENOR DE SUBMINISTRACIÓN DE MATERIAL PARA O  SERVIZO DE MANTEMENTO ELECTRICO MUNICIPAL

001070/2020 DECRETO DE BAIXA CAMBIO DE RESIDENCIA PADRON DE HABITANTES MES DECEMBRO 2020, H15024IA.B20

001071/2020 ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR PARA A SUBMINISTRACIÓN DE MASCARILLAS

001072/2020 ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR PARA O ARRANXO DE MAQUINARIA DO SERVIZO DE XARDÍNS

001073/2020
ADXUDICACION CONTRATO MENOR PARA A SUBMINISTRACIÓN  DE MATERIAIS DE FERRAXERIA PARA O SERVIZO DE MEDIO AMBIENTE
E OBRAS

001074/2020
ADXUDICACION CONTRATO MENOR PARA A SUBMINISTRACIÓN DUNHA DESBROZADORA, RECAMBIOS E ARRANXO DO CORTACESPEDE
MANUAL DO SERVIZO DE XARDÍNS.

001075/2020 ADXUDICACION CONTRATO MENOR PARA O ARRANXO DE VEHÍCULOS MUNICIPAIS DO CONCELLO DE CERCEDA

001076/2020 DECRETO DE CONCESIÓN DE VACACIÓNS NA ESCOLA INFANTIL MUNICIPAL PARA A ALUMNA R.D.R.G. CURSO 2020-2021

001077/2020 DECRETO DE CONCESIÓN DE EMERXENCIA SOCIAL PARA MATERIAL ESCOLAR A J.L.D.S.R.

001078/2020 DECRETO DE CONCESION DE EMERXENCIA SOCIAL PARA MATERIAL ESCOLAR PARA F.A.D.A.

001079/2020 SOLICITUDE DE EMERXENCIA SOCIAL RAB ALUGER

001080/2020 CONCESION DE INCREMENTO HORARIO NA ESCOLA INFANTIL DOS MENORES CECILIA GARCIA VIEIRA E ALEJANDRO GARCIA VIEIRA

001081/2020 ADXUDICACION CONTRATO MENOR DE SUBMINISTRACIÓN DUN ESPALLADOR DE SAL PARA PROTECCIÓN CIVIL

001082/2020 CORRECCIÓN ERRO NO DECRETO 1054/2020, DE 02/12/2020

001083/2020 DECRETO DE ADJUDICACIÓN DE LA OBRA POS AD1/2019 DE CAMIÑO DE PORTABREA A VILARBELLO

001084/2020 ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR DE SUBMINISTRACIÓN DE ROUPA DE TRABALLO PARA A POLICÍA LOCAL DE CERCEDA

001085/2020 DECRETO DE DESPIDO DO ANIMADOR CULTURAL

001086/2020
SOLICITANDO MODIFICACION DA MATRICULA NA ESCOLA INFANTIL MUNICIPAL OS PILLABANS POR PERIODO VACACIONAL PARA O
ALUMNO RAUL GONZALEZ MARTINEZ

001087/2020 APROBACIÓN DA CERTIFICACIÓN 2 E FINAL DA OBRA  "PAVIMENTACIÓN TRAVESÍA DE CERCEDA NA AC-400". POS 2019.

001088/2020 APROBACIÓN DA CERTIFICACIÓN 1ª E FINAL DA OBRA "BEIRARRUAS NA AC-400- A SILVA. POS 2019"

1088_1/2020 TRANSFERENCIA A RTVC, S.L. (EN LIQUIDACIÓN)

001089/2020 CONTRATO MENOR PARA A SUBMINISTRACIÓN DE ÚTILES AOS USUARIOS DO CENTRO RESIDENCIAL CO MOTIVO DO NADA

001090/2020
DECRETO DE AVOCACION DE APROBACION DAS SOLICITUDES CONCEDIDAS E A  CANTIDADE PARA A ESCOLARIZACION CURSO 2020-
2021

001091/2020 DECRETO DE CONCESION DE EMERXENCIA SOCIAL PARA MATERIAL ESCOLAR PARA C.G.G.

001092/2020 DECRETO DE CONCESION DE PERIODO VACCAIONAL NA ESCOLA INFANTIL MUNICIPAL DA ALUMNA V.G.R CURSO 2020-2021

001093/2020 DECRETO DE CONCESION DE PERIODO VACACIONAL NA ESCOLA INFANTIL MUNICIPAL PARA O MENOR G.L.G. CURSO 2020-2021

001094/2020 CONCESIÓN DE LICENZA PARA A AMPLIACIÓN DUNHA EXPLOTACIÓN GANDEIRA DE EN MIXÓN

001095/2020 APROBACIÓN DA ASIGNACIÓN Ó GRUPO POLITICO  DO ANO 2020. PSOE CERCEDA

001096/2020 DECRETO DE ADJUDICACIÓN DE LA OBRA (POS AD 1/2019) DE CAMIÑO DE RODIS A MIXON.

001097/2020 DECRETO DE SUSTITUCIÓN DEL SECRETARIO POR NAVIDAD

001098/2020
DECRETO  ADXUDICACIÓN  CONTRATO  MENOR  ARTÍSTICO  PARA  A  ACTUACIÓN  MUSICAL  "TANXUGUEIRAS:  XIRA  CONTRAPUNTO"
DENTRO DA REDE CULTURAL DA DEPUTACIÓN
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001099/2020 MULTAS DE TRAFICO

001100/2020 ALUGUER FINCA CHOUSA DO CASTILLO. ANUALIDADE 2020

001101/2020
ADXUDICACIÓN DO CONTRATO MENOR DE OBRA PARA DESMANTELAMENTO DE ZAPATAS E ACHANZAMENTO DE TERREO NO LUGAR
DO HORTO SOLAR SITO NO AQUAPARK

001102/2020
DECRETO ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR PARA RETIRADA E NOVA COLOCACIÓN DE POSTE DO ALUMEADO PÚBLICO NA OBRA DE
"SENDA PEONIL NA ALBARDA"

001103/2020
DECRETO ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR ARTÍSTICO PARA A OBRA DE TEATRO "CARAPUCHIÑA NO FAIADO" DENTRO DA REDE
CULTURAL DA DEPUTACIÓN

001104/2020 SOLICITUDE DE AXUDA NO FOGAR

001105/2020 ASISTENCIAS CONCELLEIROS  SEPT-NOV 20

001106/2020
ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR MIXTO DE SUBMINISTRACIÓN E  DE SERVIZOS PARA A POSTA EN MARCHA DUNHA APLICACIÓN
DO SISTEMA DE XESTIÓN DA POLICÍA LOCAL

001107/2020 NÓMINA DECEMBRO E PAGA EXTRA.

001108/2020 APROBACIÓN DA MODIFICACIÓN ORZAMENTARIA 23/2020. TRANSFERENCIA DE CRÉDITO. NV. 9.2

001109/2020 DECRETO ALCALDÍA PRÁCTICAS INTEGRADO EMPRESA FARO

001110/2020 DECRETO APROBACIÓN CONVENIO PRÁCTICAS INTEGRADO MIGUEZ

001111/2020 DECRETO APROBACIÓN CONVENIO PRÁCTICAS INTEGRADO SOL S.L.

001112/2020 NATALIA RODRIGUEZ VIQUEIRA. SOLICITUDE DE TELETRABALLO,.

001113/2020 RESOLUCIÓN DE APROBACIÓN DE RELACIÓN PROVISIONAL DE PERSOAS ADMITIDAS E EXCLUÍDAS ARQUITECTO

001114/2020
DECRETO DE SOLICITUDES COMPLETAS E PENDENTES DE EMENDAR DOCUMENTACION PARA AS AXUDAS PARA OS DESPRAZAMENTOS
CO FIN ESCOLAR

001115/2020 APROBACIÓN RELACIÓN DE FACTURAS 2020-43

001116/2020 MARIA TERESA SANTOS QUEIJO SOLICITUDE DE TELETRABALLO DOUS DÍAS.

001117/2020 XUNTA DE GOBERNO LOCAL 23/12/2020

001118/2020 APROBACIÓN DA CONCESIÓN E DA CONTA XUSTIFICATIVA DA SUBVENCIÓN NOMINATIVA COMISIÓN DE FESTAS DE CERCEDA 2020

001119/2020 EMERXENCIA COMUNITARIA FARMACIA COVI -19

001120/2020
DECRETO ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR DE SERVIZOS DE DIRECCIÓN DE OBRA E COORDINACIÓN DE SEGURIDADE E SAÚDE DA
OBRA DO IDAE "SENDAS PEONÍS E CICLISTAS RIBASOUTAS-XERMAR-SAN VICENZO E AVDA. DE GALICIA-RIBASOUTAS NA AC-400"

001121/2020
DECRETO DE ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR ARTÍSTICO PARA A ACTUACIÓN TEATRAL "PINOCHO" DENTRO DA PROGRAMACIÓN
CULTURAL DA DEPUTACIÓN

001122/2020 APROBACIÓN DA MODIFICACIÓN ORZAMENTARIA 24/2020. XERACIÓN DE CRÉDITO PEL REACTIVA

001123/2020 CONTRATO MENOR PARA O DESATASCO E REVISIÓN DE CANALÓNS DA CASA CONSISTORIAL

001124/2020 DECRETO CONTRATACIÓN 3 PEÓNS PARA AREA DE MEDIO AMBIENTE E SERVIZOS

001125/2020 ACORDO DE LIQUIDACIÓN DE INTERESES DE MORA AEAT. LIQUIDACIÓNS IVE PARQUE ACUÁTICO

001126/2020
DECRETO DE  CONCESION DE  PERIODO  VACACIONAL  NA  ESCOLA INFANTIL  MUNICIPAL  DE  SARA  GOMEZ  MUIÑO DURANTE   DO
25/12/2020 - 04/01/2021

001127/2020
DECRETO DE CONCESION DE PERIODO VACACIONAL NA ESCOLA INFANTIL MUNICIPAL DO MENOR MATEO BERMUDEZ GARCIA DO 28
DECEMBRO ATA O 7 XANEIRO

001128/2020
DECRETO DE  CONCESION DE  PERIODO VACACIONAL  NA  ESCOLA INFANTIL  MUNICIPAL   DO ALUMNO ALEX  FRAGA GARCIA  POR
PERIODO VACACIONAL DO 23/12/2020-07/01/2021

001129/2020
SOLICITUDE XERAL A NOMBRE DE MARIA LILIBETH PALLAS RODRIGUEZ. SOLICITA: SOLICITO VACACIÓNS DO SERVIZO DE GARDERÍA
MUNICIPAL EN CERCEA DENDE O DÍA 24/12/20 ATA Ó 06/01/21 AMBOS INCLUÍDOS PARA BELTRAN E ALEJO RÍOS PALLAS

001130/2020 EMERXENCIAS PRODUTOS NADAL 2020

001131/2020 DECRETO DE CONCESIÓN DO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR DE LIBRE CONCORREDA DE JOSE GOMEZ GARCIA.

001132/2020 APROBACIÓN CONTA XUSTIFICATIVA SUBVENCIÓN LIMPEZA CPI O CRUCE

001133/2020 DECRETO APROBACIÓN RESOLUCIÓN PROVISIONAL PEL RE-ACTIVA

001134/2020 APROBACIÓN DA 1ª CERTIFICACIÓN DA OBRA SENDA PEONIL EN ALBARDA NA AC-400 (SIGRAS - MUROS)- POS 2019.-

001135/2020 DECRETO DE NOMEAMENTO DE DIRECCIÓN DE OBRA E DE COORDINACIÓN DE SEGURIDADE E SAÚDE  DA OBRA IDAE - SENDAS PEONÍS
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E CICLISTAS: RIBASOUTAS-XERMAR-SAN VICENZO e AVDA DE GALICIA-RIBASOUTAS NA ESTRADA AC-400

001136/2020 DECRETO ALCALDÍA CORRECCIÓN DE ERROS DECRETO 842/2020 SOLICITUDE CONVOCATORIA C. TÉRMICAS

001137/2020 DECRETO APROBACIÓN SOLICITUDE SUBVENCIÓN IDAE ILUMINACIÓN EXTERIOR PARTE QUEIXAS RODÍS

001138/2020 APROBACIÓN RELACIÓN DE FACTURAS 2020_45

001139/2020 RENOVACION MATERIAL DE CUBRICION EN CUBERTA PATIO CPI O CRUCE

001140/2020 APROBACION RELACION DE FACTURAS F/2020/44

001141/2020 SUSPENSIÓN DE CONTRATO DE TRABALLO DE FELISA PAZOS PALLAS INCAPACIDADE PERMANENTE NO GRAO DE TOTAL.

001142/2020
CONCESIÓN E APROBACIÓN DA CONTA XUSTIFICATIVA DA SUBVENCION PARA FESTAS POPULARES,  ANO 2020. COMISIÓN FESTAS
ESPÍRITU SANTO DE A SILVA

001143/2020
ADXUDICACION CONTRATO MENOR PARA A ACCIÓN FORMATIVA "TALLER DE ENTREVISTA" DENTRO DO PROGRAMA INTEGRADO DE
EMPREGO

001144/2020
ADXUDICACION CONTRATO MENOR PARA A ACCIÓN FORMATIVA "CURSO DE CAP CONTINUA "DENTRO DO PROGRAMA INTEGRADO
DE EMPREGO

001145/2020 DECRETO DE AVOCACION DE AXUDAS CONCEDIDAS, DENEGADAS E DO PAGO PARA O DESPRAZAMENTO ESCOLAR CURSO 2020-2021

001146/2020 APROBACIÓN 2 CERTIFICACIÓN E FINAL, DA OBRA "ACCESO A POLIGONO DENDE A DP 2402 E OUTRO (POS+OBRASSUM/2017)"

001147/2020 APROBACIÓN DOS RECIBOS DA COMUNIDADE "O CASTELO" MONTE XALO , RELATIVOS Á FINCA DE TITULARIDADE MUNICIPAL

001148/2020
ADXUDICACION CONTRATO MENOR ARTÍSTICO  DA OBRA DE  TEATRO "A  MESTRA TOMASA LENDO E  VIAXANDO POLO MUNDO"
DENTRO DA REDE CULTURAL DA DEPUTACIÓN

001149/2020 PADRÓN DE BOS DÍAS COLE DECEMBRO

001150/2020 PRÓRROGA ORZAMENTO 2021

001151/2020 CONVOCATORIA DE PLENO 7/1/2021

001152/2020 DECRETO RENOVACIÓN CONTRATACIÓN TÉCNICA CEMIT

ENERO-FEBRERO 2021

000001/2021 SOLICITUDE DE VACACIÓNS ESCOLA INFANTIL MUNICIPAL OS PILLABANS

000002/2021 SOLICITUDE DE VACACIÓNS NA ESCOLA INFANTIL MUNICIPAL OS PILLABANS, PARA O FILLO TEO LIÑARES RECAREY

000003/2021 SOLICITUDE DE MODIFICACIONS NA MATRICULA DA ESCOLA INFANTIL MUNICIPAL OS PILLABANS. SOLICITUDE DO PERIODO VACACIONAL.

000004/2021 DECRETO DE CONCESION DE VACACIÓNS NA ESCOLA INFANTIL MUNICIPAL OS PILLABANS PARA AROA BARREIRO BELLO

000005/2021 INSTANCIA DE SOLICITUDE DO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR

000006/2021 MULTAS DE TRAFICO

000007/2021 SOLICITA DUPLICIDADE DE TARXETA DE ESTACIONAMENTO POR DISCAPACIDADE POR DETERIORO.

000008/2021 SOLICITUDE DA TARXETA DE ESTACIONAMENTO PARA PERSOAS CON DISPACIDADE A NOME DE HERMOSINDA FUENTES LIÑARES

000009/2021 APROBACIÓN DA TAXA DE AXUDA NO FOGAR DEPENDENCIA, LIBRE CONCORRENCIA E EXTRAORDINARIO COVID CORRESPONDETE AO MES 
DE DECEMBRO DE 2020

000010/2021 CONVOCATORIA DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL 13/01/2021

000011/2021 DECRETO DE APROBACIÓN DEL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE LA OBRA (POS 2020) DE-EXTENSION DE REDE DE SANEAMENTO EN 
XESTEDA ATA CRUCE DE LONDOÑO

000012/2021 ADXUDICACIÓN DO CONTRATO MENOR DO SERVIZO DE DIRECCIÓN DE OBRA E COORDINACIÓN DE SEGURIDADE E SAÚDE DAS OBRAS: 
"CAMIÑO DE BUZARELOS A ESTRADA CERCEDA-A SILVA E OUTROS", CAMIÑO DE PORTOBREA-VILARBELLO", CAMIÑO DE RODÍS-MIXÓN", 
"CAMIÑO ESTRADA AC-523 A ESTRADA MESÓN DO VENTO E OUTRO", "REHABILITACIÓN ENERXÉTICA BIBLIOTECA" E COORDINACIÓN DE 
SEGURIDADE E SAÚDE "RENOVACIÓN ALUMBRADO PARROQUIAS XESTEDA-CERCEDA"

000013/2021 DECRETO RENUNCIA EXP 2020/C002/000102 DE MARQUESINA EN BELIR

000014/2021 MULTAS DE TRAFICO

000015/2021 DECRETO DE APROBACION DO PADRON DA TAXA DA ESCOLA INFANTIL MUNICIPAL  DO MES DE XANEIRO 2021

000016/2021 DECRETO DE NOMEAMENTO DE DIRECCIÓN DE OBRA E DE COORDINACIÓN DE SEGURIDADE E SAÚDE POS AD1/2019.-CAMIÑO DE 
BUZARELOS A ESTRADA CERCEDA-A SILVA E OUTROS

000017/2021 DEVOLUCIÓN DA GARANTIA PRESENTADA POLO EXPEDIENTE DE ARRENDAMENTO CON OPCION DE COMPRA DE PARCELA E EDIFICACIÓN DE
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TITULARIDADE MUNICIPAL.

000018/2021 NOMEAMENTO DA DIRECCIÓN DE OBRA E DA COORDINACIÓN DE SEGURIDADE E SAÚDE  IDAE - CONTRATO MIXTO DE SUMINISTRO Y OBRA 
DEL PROYECTO DE RENOVACIÓN DEL ALUMBRADO PÚBLICO DEL AYUNTAMIENTO DE CERCEDA EN LAS PARROQUIAS DE QUEIXAS, RODÍS Y 
XESTEDA

000019/2021 DECRETO ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR ARTÍSTICO PARA A OBRA DE TEATRO "CONTOS DE MEDO QUE DEIXAN DURMIR" DENTRO DA 
REDE CULTURAL DA DEPUTACIÓN

000020/2021 DECRETO ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR ARTÍSTICO DA OBRA DE TEATRO "O LOBO E A LÚA" DENTRO DA REDE CULTURAL DA 
DEPUTACIÓN

000021/2021 MODIFICACIÓN ORZAMENTARIA 1/2020. XERACION DE CRÉDITOS. PERSOAL ECOMUSEO

000022/2021 DECRETO CONTRATACIÓN TÉCNICA DE MUSEOS 2020

000023/2021 DECRETO CORRECCION DE ERRO DO DECRETO 15/2021 DE DATA 12/01/2021

000024/2021 DECRETO APROBACIÓN BASES CURSO SOCORRISTA

000025/2021 ADXUDICACION CONTRATO MENOR DE SUBMINISTRACIÓN DUNHA MARQUESIÑA

000026/2021 DECRETO DE APROBACIÓN DO PLAN DE SEGURIDADE E SAÚDE IDAE - CONTRATO MIXTO DE SUMINISTRO Y OBRA DEL PROYECTO DE 
RENOVACIÓN DEL ALUMBRADO PÚBLICO DEL AYUNTAMIENTO DE CERCEDA EN LAS PARROQUIAS DE QUEIXAS, RODÍS Y XESTEDA

000027/2021 DECRETO ADXUDICACIÓN DO CONTRATO MENOR DE OBRA PARA INSTALACION DE ALUMEADO ELÉCTRICO EN RECEGULFE

000028/2021 DECRETO XANEIRO. MEDIDAS COVID-19

000029/2021 ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR PARA A SUBMINISTRACION DE ESCAMAS PARA PROTECCIÓN CIVIL, PARA APLICAR EN ZONAS DE XEO

000030/2021 ADXUDICACION CONTRATO MENOR  SUBSTITUCIÓN DE LUMINARIA POR ACCIDENTE  EN ZONA ROTONDA DE BOS AIRES

000031/2021 ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR DE SUBMINISTRACIÓN DE LUMINARIAS PARA A VÍA PÚBLICA

000032/2021 ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR PARA O ARRANXO DA GRÚA DO CAMIÓN DO SERVIZO ELÉCTRICO

000033/2021 NOMINA DESPRAZAMENTOS MES AGOSTO 2020

000034/2021 ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR PARA PINTAR A PISTA DE TENIS DA VILA DO DEPORTE, EN AVENIDA FERNANDO LAXE

000035/2021 TRAMITACIÓN DE DECRETO APROBACIÓN SOLITUDE SUBVENCIÓN PEL (CUADRILLAS DEPUTACIÓN)

000036/2021 DECRETO DE REMISIÓN A LA XUNTA DE EXPEDIENTE DE TRANSMISIÓN DE LICENCIA DE TAXI (EXP 2020/V014/000001)

000037/2021 DECRETO DE ALTAS CAMBIO DE RESIDENCIA PADRON DE HABITANTES MES DECEMBRO 2020

000038/2021 DECRETO DE ALTAS NACEMENTO MES DECEMBRO 2020, NAC15024IA.B20

000039/2021 Tramitación de Decretos - 99500000021604 Acuerdo Inicio Acuerdos de Inicio

000040/2021 DECRETO DE BAIXA CAMBIO DE RESIDENCIA PADRON DE HABITANTES MES XANEIRO 2021, H15024IA.121

000041/2021 DECRETO CONTRATACIÓN 4 PEÓNS PARA AREA DE MEDIO AMBIENTE E SERVIZOS

000042/2021 DECRETO DE BAIXA DE OFICIO NO PMH DE TIAGO VENANCIO ALVES PIRES

000043/2021 ADXUDICACION CONTRATO MENOR PARA O DESATASCO E REVISIÓN DE CANALÓNS DO PAVILLÓN DE A SILVA

000044/2021 APROBACIÓN PADRÓN AUGA E SUMIDOIRO 4T 2020

000045/2021 DECRETO DE BAIXAS DEFUNCION MES DECEMBRO 2020, DEF15024IA.B20

000046/2021 DECRETO DE APROBACIÓN DO PLAN DE SEGURIDADE E SAÚDE AGADER.-CAMIÑO DA ESTRADA AC-523 A ESTRADA DO MESON DO VENTO E 
OUTRO

000047/2021 DECRETO DE APROBACIÓN DO PLANO DE SEGURIDADE E SAÚDE IDAE - SENDAS PEONÍS E CICLISTAS: RIBASOUTAS-XERMAR-SAN VICENZO e 
AVDA DE GALICIA-RIBASOUTAS NA ESTRADA AC-400

000048/2021 TRANSFERENCIA RADIO TELEVISIÓN DE CERCEDA, S.L. EN LIQUIDACIÓN

000049/2021 DECRETO DE APROBACIÓN DEL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE VIGILANCIA Y PROTECCIÓN DE LA SALUD

000050/2021 DECRETO DE AVOCACION PARA O PAGO DAS AXUDAS CONCEDIDAS AO ABEIRO DA 2ª CONVOCATORIA DE AXUDAS MUNICIPAIS PARA A 
ESCOLARIZACION CURSO 2020-2021

000051/2021 DECRETO RESOLUCIÓN DEFINITIVA PEL REACTIVA

000052/2021 MODIFICACIÓN ORZAMENTARIA 01/2021. INCORPORACIÓN DE REMANENTES

000053/2021 DECRETO CON LA NUEVA ADJUDICACIÓN DE LA OBRA (POS AD1/2019) DE VESTUARIOS EN EL COMPLEJO DEPORTIVO DE CERCEDA.

000054/2021 DECRETO DE APROBACIÓN DO PLAN DE SEGURIDADE E SAÚDE POS AD1/2019.-CAMIÑO DE BUZARELOS A ESTRADA CERCEDA-A SILVA E 
OUTROS
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000055/2021 DECRETO DE APROBACIÓN DO PLAN DE SEGURIDADE E SAÚDE POS AD1/2019.-CAMIÑO DE PORTOBREA A VILARBELLO

000056/2021 SOLICITUDE DE TARXETA DE ESTACIONAMENTO PARA PERSOAS CON DISCAPACIDADE A NOME DE MANUEL GARCIA MEJUTO

000057/2021 NOMINAS XANEIRO 2021

000058/2021 DECRETO APROBACIÓN SOLICITUDE SUBVENCIÓN TÉCNICO/A DE TURISMO

000059/2021 DECRETO SOLICITUDE  SUBVENCIÓN PREMIO DEPUTACIÓN

000060/2021 DECRETO SOLICITUDE SUBVENCIÓN DANOS TEMPORAL

000061/2021 ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR PARA ARRANXAR OS DANOS PRODUCIDOS NO MOBILIARIO URBANO  OCASIONADOS POR LABORES DE 
DESBROCE NA URBANIZACIÓN O CASTELO, XALO

000062/2021 ADXUDICACION CONTRATO MENOR PARA O ARRANXO DA MARQUESIÑA DO LUGAR DE CASALDABRE

000063/2021 ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR PARA A SUBMINISTRACIÓN DUNHA TRITURADORA DE PAPEL PARA INSTALACIÓNS MUNICIPAIS

000064/2021 DECRETO DE CONVOCATORIA DA SESIÓN EXTRAORDINARIA E URXENTE DO PLENARIO DE 1 DE FEBREIRO DE 2021

000065/2021 SOLICITUDE DE MODIFICACIÓN NA MATRICULA DA ESCOLA INFANTIL MUNICIPAL OS PILLABANS DO NENO: IAM  CANDAL FRAGA

000066/2021 ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR PARA A PERITACIÓN, O TRASLADO AO DESGUACE DO  E OS TRÁMITES DE BAIXA DO VEHICULO DA 
POLICIA LOCAL, SSANGYONG MATRÍCULA 4913FSH

000067/2021 DECRETO DE ADXUDICACIO DO CONTRATO MENOR PARA O SERVIZO DE ACTUALIZACIÓN DA PÁXINA WEB DO CONCELLO

000068/2021 DECRETO DE CAMBIO DE DOMICILIO PADRON DE HABITANTES MES  XANEIRO 2021

000069/2021 DECRETO DE ALTAS CAMBIO DE RESIDENCIA PADRON DE HABITANTES MES XANEIRO 2021

000070/2021 DECRETO ADHESIÓN AO FINANCIAMENTO DE SERVIZOS SOCIAIS COMUNITARIOS MUNICIPAIS DA DEPUTACIÓN DA CORUÑA PARA  A 
ANUALIDADE 2021

000071/2021 DECRETO DE SUSPENSIÓN DE LA EJECUCIÓN DEL CONTRATO DE SERVICIOS DE LA PISCINA MUNICIPAL

000072/2021 DECRETO DE COPAGAMENTO DE TAXAS DO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR DEPENDENCIA, LIBRE CONCORRENCIA E PADSS COVID 
CORRESPONDENTE AO MES DE XANEIRO DE 2021

000073/2021 ADXUDICACION CONTRATO MENOR PARA A SUBMINISTRACION DE MASCARILLAS

000074/2021 ADXUDICACION CONTRATO MENOR DE SUBMINISTRACIÓN DE DISTINTO MATERIAL GRÁFICO E MATERIAL DE IMPRENTA

000075/2021 SOLICITUDE DE TARXETA DE ESTACIONAMENTO PARA PERSONAS CON DISCAPACIDADE

000076/2021 DECRETO DE BAIXAS DEFUNCION MES XANEIRO 2021, DEF15024IA.121

000077/2021 SOLICITUDE DO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR A NOME DE MANUELA RODRIGUEZ VARELA

000078/2021 PADRÓN BOS DÍAS COLE XANEIRO 2021

000079/2021 DECRETO APROBACIÓN SOLICITUDE SUBVENCIÓN POLÍGONOS INDUSTRIAIS 2021

000080/2021 SUSPENSION TEMPORAL DO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR DE JOSEFA VILLAVERDE QUEIJAS

000081/2021 DECRETO DE APROBACION DO PADRON DA TAXA DA ESCOLA INFANTIL MUNICIPAL DO MES DE FEBREIRO DE 2021

000082/2021 DECRETO DE ALTAS NACEMENTO MES XANEIRO 2021, NAC15024IA.121

000083/2021 DECRETO DE CONCESION DE PERIODO VACACIONAL  NA ESCOLA INFANTIL MUNICIPAL OS PILLABÁNS  01/02/2021-19/02/2021 DA MENOR 
SARA GÓMEZ MUIÑO

000084/2021 DECRETO DE ALTA NO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR DE LUISA FRAGA BELLO

000085/2021 DECRETO DE ALTA NO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR DE EVARISTO SEOANE MARTINEZ

000086/2021 DECRETO DE RESOLUCIÓN DA XUSTIFICACIÓN PREGOTEAM

000087/2021 DECRETO DE RESOLUCIÓN DA XUSTIFICACIÓN DE CLUB DEPORTIVO BOCIJA RACING COMPETICIÓN

000088/2021 DECRETO DE RESOLUCIÓN DA XUSTIFICACIÓN DE ASOCIACIÓN CULTURAL LUCERNA

000089/2021 DECRETO DE RESOLUCIÓN DA XUSTIFICACIÓN DE EMMA NÚÑEZ

000090/2021 DECRETO DE RESOLUCIÓN DA XUSTIFICACIÓN DA SOCIEDADE DE CAZA E PESCA A VENATORIA DE CERCEDA

000091/2021 DECRETO DE RESOLUCIÓN DA XUSTIFICACIÓN DE ASOCIACIÓN DE MULLERES DE CERCEDA

000092/2021 NOMEAMENTO ABOGADO E PROCURADOR CONTENCIOSO 199/2020

000093/2021 DECRETO DE BAIXA CAMBIO DE RESIDENCIA PADRON DE HABITANTES MES FEBREIRO 2021, H15024IA.221
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000094/2021 ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR PARA  A LIMPEZA DE BEIRARRÚAS NA PARROQUIA DE MEIRAMA

000095/2021 ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR PARA O SUBMINISTRO E COLOCACIÓN DUNHA PORTA PARA ARQUIVO NO COLEXIO CPI O CRUCE DE 
CERCEDA

000096/2021 ADXUDICACION CONTRATO MENOR PARA A INSERCIÓN PUBLICITARIA  DO CONCELLO DE CERCEDA NO XORNAL PRIMEIRA NOTICIA

000097/2021 ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR PARA O ARRANXO DO VEHÍCULO DA POLICIA MUNICIPAL, CITROEN C4 MATRÍCULA 3118GGK

000098/2021 ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR  PARA O ARRANXO DE MAQUINARIA DO SERVIZO DE XARDÍNS

000099/2021 ADXUDICACION CONTRATO MENOR PARA A SUBMINISTRACIÓN DE BIOMBOS PARA O CENTRO DA TERCEIRA IDADE, SUBMINISTRACIÓN DE 
PELOTAS PARA AS INSTALCIÓNS DEPORTIVAS DE PADEL E SUBMINISTRACIÓN DUNHA REBARBADORA PARA O SERVIZO ELÉCTRICO, 
SUBMINISTRACION SAL PROTECCIÓN CIVIL E SUBMINISTRACIÓN MATERIAS AREA MEDIO AMBIENTE E SERVIZOS

000100/2021 ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR PARA A SUMINISTRACIÓN DE MATERIAL NECESARIO PARA OS ARRANXOS QUE AFECTAN A ÁREA DE 
SERVICIOS E MEDIO AMBIENTE , TAMÉN INCLÚE MATERIAIS DO SERVIZO DE OBRAS .

000101/2021 ADXUDICACION CONTRATO MENOR PARA A SUBMINISTRACIÓN DUN LECTOR DE MICROCHIPS, DUNHA CÁMARA DE FOTOS E DUNHA RODA 
PARA MEDIR OS VIAIS PARA A POLICIA LOCAL DO CONCELLO DE CERCEDA

000102/2021 DECRETO DE CONCESION DE AXUDA DE EMERXENCIA SOCIAL A M.J.R.M . PARA RESTAURAR CORTE SUBMINISTRO LUZ

000103/2021 DECRETO DE APROBACIÓN PLAN DE SEGURIDAD Y SALUD POS AD 1/2019.-CAMIÑO DE RODIS A MIXON

000104/2021 DECRETO COMPLENTARIO SOLICITUDE SUBVENCIÓN TÉRMICAS

000105/2021 DECRETO DE ADJUDICACIÓN DE LA OBRA (POS+AD 1/2018) BEIRARRUAS TRAVESIA A SILVA-CASARIOS (MARXE DEREITA)

000106/2021 DECRETO LICENZA  DE OBRA PARA O NOVO EDIFICIO DE SERVIZOS DE SOGAMA

000107/2021 RECOÑECEMENTO EXTRAXUDICIAL 1/2021

000108/2021 DECRETO CONTRATO MENOR PARA O SUBMINISTRO E COLOCACIÓN DE ESPELLOS CONVEXOS DE TRÁFICO E  SEGURIDADE, SINAIS E BANDAS
RUGOSAS PARA O CONCELLO DE CERCEDA

000109/2021 RESOLUCIÓN - CAMBIO DE DATOS DE TITULAR DO VADO Nº7

000110/2021 APROBACIÓN RELACIÓN DE FACTURAS 2021/2. ELÉCTRICAS

000111/2021 APROBACIÓN RELACIÓN DE FACTURAS 2021/1. ELÉCTRICAS

000112/2021 DECRETO AUTORIZANDO LA CELEBRACIÓN DE CONVENIOS COS PROPIETARIOS PARA A OBTENCIÓN DOS TERREOS E A EXECUCIÓN DAS 
OBRAS NECESARIAS PARA A REALIZACIÓN DAS OBRAS DE ACCESO AO COLEXIO O CRUCE

000113/2021 RESOLUCIÓN - Xeración de recibos taxa recollida lixo de 2 inmobles, dos últimos 4 anos.

000114/2021 CORRECCIÓN ERRO NA RELACIÓN DE FACTURAS DO RECOÑECEMENTO EXTRAXUDICIAL 1/2021. (D.A. 107/2021)

000115/2021 DECRETO POLO QUE SE PROCEDE A ANOTACIÓN DE DOUS ANIMAIS NO REXISTRO MUNICIPAL DE ANIMAIS POTENCIALMENTE PERIGOSOS 
CAN 1. CRISTINA LOZANO ORGEIRA CAN2. MARCIO ANDRÉ LOPES MARQUES

000116/2021 DECRETO DA ALCADÍA  DO ACORDO DA SOLICITUDE CT 235 A

000117/2021 DECRETO APROBACIÓN SOLICITUDE SUBVENCIÓN TÉCNICA DE CULTURA

000118/2021 RESOLUCIÓN - Cambio titular e corrección de datos en varios recibos do lixo.

000119/2021 DECRETO DE CONCESION DE PERIODO VACACIONAL NA ESCOLA INFANTIL MUNICIPAL DO ALUMNO GAEL ANGERIZ REYNOSO CURSO 2020-
2021

000120/2021 DECRETO APROBACIÓN SOLICITUDE SUBVENCIÓN INFRAESTRUCTURAS PÚBLICAS

000121/2021 DECRETO DE CONCESIÓN DE EMERXENCIA SOCIAL MUNICIPAL PARA PRODUCTOS FARMACEUTICOS

000122/2021 DECRETO DE CONCESION DE ALTA NA ESCOLA INFANTIL MUNICIPAL OS PILLABANS, CURSO 2021-2021, ALUMNO: ALDO CANDAL LOUREIRO

000123/2021 RESOLUCIÓN - Acometida e alta no servizo de SANEAMENTO - Benigno Rafael García Amor

000124/2021 DECRETO DE BAIXA CAMBIO DE RESIDENCIA PADRON DE HABITANTES, PARA ESTRANXEIROS (A INSTANCIA DO INTERESADO)  DE: BRUNO 
ANTONIO PEREIRA FERREIRA

000125/2021 DECRETO DE SUSTITUCIÓN DEL SECRETARIO EL DÍA 25 DE FEBRERO

000126/2021 LICENZA PARA A POSESIÓN DE ANIMAIS DE RAZA POTENCIALMENTE PERIGOSA SOLICITANTE: JOSÉ ÁNGEL RAMA BRANDARIZ

000127/2021 DECRETO MEDIDAS COVID FEBREIRO-21

000128/2021 MODIFICACIÓN NA MATRÍCULA DA ESCOLA INFANTIL MUNICIPAL OS PILLABANS DE FABIO CASAS BLANCO POR PERIODO VACACIONAL DO 
08/03/2021-14/03/2021

000129/2021 SOLICITUDE DO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR A NOME DE MARIA CASAS GARCIA
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000130/2021 NÓMINA FEBREIRO

000131/2021 NOMEAMENTO DE ABOGADO E PROCURADOR PA 13/2021 MIGF

000132/2021 MANTEMENTO DA XORNADA DE TELETRABALLO CONCEDIDA POLO DECRETO 791/2020 E INCREMENTO DO MARTES COMO DÍA DE 
TELETRABALLO MVI

000133/2021 EMPRAZAMENTO PROCED. ORDINARIO 7025/2021 PERANTE O TRIBUNAL SUPERIOR DE XUSTIZA DE GALICIA, INTERPOSTO: MANUEL LEIRO 
CASTRO EXPOPIACIÓN DA OBRA: 01874 ESTRADA DO POLIGONO INDUSTRIAL A ESTRADA CERCEDA-MESÓN DO VENTO POR COBELANS, 
2019001363

000134/2021 DECRETO APROBACIÓN SOLICITUDE SUBVENCIÓN  PERSOAL MUSEOS

000135/2021 DECRETO APROBACIÓN CONVENIO ACOPROS

000136/2021 DECRETO DE APROBACIÓN DE SOLICITUDE FONDO COMPENSACIÓN 2021

000137/2021 ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR PARA REALIZAR TRABALLOS DE PINTURA EN PORTAS E PAREDES EN INSTALACIÓNS EDUCATIVO-
CULTURAIS

000138/2021 ADXUDICACION CONTRATO MENOR PARA A SUBMINISTRACIÓN DE MÁSCARAS PARA O ENTROIDO 2021 ORGANIZADO POR O SERVIZO DE 
CULTURA

000139/2021 ADXUDICACION CONTRATO MENOR PARA A SUBMINISTRACIÓN DE AGASALLOS PARA A ENTREGA DE PREMIOS NO CONCURSO DE  
ENTROIDO E A SUBMINISTRACIÓN DE TELÉFONOS MÓBILES

000140/2021 APROBACIÓN DAS NÓMINAS DE DESPRAZAMENTO DO PROGRAMA INTEGRADO. MESES DE NOVEMBRO, DECEMBRO E XANEIRO DE 2021

000141/2021 APROBACIÓN DA RELACIÓN DE FACTURAS F/2021/3

000142/2021 APROBACIÓN DE SELO ELECTRÓNICO DE ÓRGANO.

000143/2021 DECRETO APROBACION SOLICITUDE SUBVENCIÓN PLAN MARCO CAMIÑOS

000144/2021 DECRETO DE APROBACION DO PADRON DA TAXA DA ESCOLA INFANTIL MUNICIPAL DO MES DE MARZO 2021

000145/2021 DECRETO DE CONCESION DE EMERXENCIA SOCIAL PARA MATERIAL ESCOLAR A J.A.

000146/2021 DECRETO DE CAMBIO DE DOMICILIO PADRON DE HABITANTES MES  FEBREIRO 2021

000147/2021 DECRETO DE ALTAS CAMBIO DE RESIDENCIA PADRON DE HABITANTES MES FEBREIRO 2021

000148/2021 CAMBIO DE MODALIDADE BOS DIAS COLE, DE: DANIELA BELLO FIGUEROA

000149/2021 FINAL DE OBRA PISCINA LÚDICA EN PARQUE ACUÁTICO DE CERCEDA  INFORME FINAL DE OBRA (NAOS)

000150/2021 DECRETO APROBACIÓN SOLICITUDE SUBVENCIÓN OBRADOIRO DE EMPREGO

000151/2021 SOLICITUDE DE EMERXENCIA SOCIAL A NOME DE ISABEL MUIÑO DOMINGUEZ

000152/2021 MODIFICACIÓN ORZAMENTARIA 4/2021. TRANSFERENCIA DE CRÉDITO. PERSOAL EVENTUAL.

000153/2021 DECRETO DE SUSTITUCIÓN DEL SECRETARIO LOS DIAS 4 Y 11 DE MARZO DE 2021

000154/2021 CONVOCATORIA PLENO 9/3/2020

000155/2021 ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR DE OBRAS PARA ARRANXO DE CAMIÑO NO OUTEIRO-CERCEDA

000156/2021 ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR DA OBRA DE CAMIÑO DE VILAR A ESTRADA DE COBELÁNS

000157/2021 ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR ARTÍSTICO DA REDE CULTURAL DA DEPUTACIÓN "A VOLTA A GALICIA EN 313 CONCELLOS DO MAGO 
ANTÓN"

000158/2021 DECRETO DE CONCESION DE AXUDA DE EMERXENCIA SOCIAL MUNICIPAL PARA MATERIAL ESCOLAR PARA E.V.P.F.S.

000159/2021 ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR ARTÍSTICO PARA A OBRA DA REDE CULTURAL DA DEPUTACIÓN: "ASTRONAUTA SIDERA DE UXÍA 
LAMBONA E A BANDA MOLONA"

000160/2021 CAMBIO TITULAR RECIBOS DO LIXO

000161/2021 PADRON DA TAXA DE AXUDA NO FOGAR DEPENDENCIA E LIBRE CONCORRENCIA CORRESPONDENTE AO MES DE FEBREIRO

000162/2021 NOMEAMENTO DE PERSOAL EVENTUAL

000163/2021 SOLICITUDE DE MODIFICACIÓN NA MATRÍCULA DA ESCOLA INFANTIL MUNICIPAL OS PILLABÁNS POR PERIODO VACACIONAL DO 15/03/2021 
AO 21/03/2021 DA MENOR DE IDADE SOFIA LOPEZ FRAGA

000164/2021 DECRETO DE CONCESION DE VACACIONS NA ESCOLA INFANTIL MUNICIPAL DO ALUMNO L.G.P. CURSO 2020-2021

000165/2021 DECRETO APROBACIÓN SOLICITUDE SUBVENCIÓN ORIENTACIÓN

000166/2021 PADRÓN BOS DÍAS COLE FEBREIRO 2021
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000167/2021 LICENZA TERRAZA JB

000168/2021 APROBACION RELACION DE FACTURAS F/2021/4

000169/2021 APROBACION RELACION DE FACTURAS F/2021/5

000170/2021 DECRETO APROBACIÓN SOLICITUDE SUBVENCIÓN INFRAESTRUCTURAS NON COMPETITIVA

000171/2021 EMERXENCIA SOCIAL RAB BUTANO

000172/2021 MODIFICACIÓN ORZAMENTARIA 5/2021. XERACIÓN DE CRÉDITOS. POS+ADICIONAL 1/2021. GASTOS SOCIAIS EXTRAORDINARIOS

000173/2021 ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR PARA A SUBMINISTRACIÓN DE MATERIAIS PARA A GARDERIA MUNIICPAL DO CONCELLO DE CERCEDA

000174/2021 ADXUDICACION CONTRATO MENOR PARA A SUBMINISTRACION DE CORTASETOS E O  ARRANXO E REPOSTOS PARA AS MÁQUINAS DO 
SERVIZO DE XARDÍNS

000175/2021 DECRETO DE ALTAS NACEMENTO MES FEBREIRO 2021, NAC15024IA.221

000176/2021 DECRETO DE BAIXAS DEFUNCION MES FEBREIRO 2021, DEF15024IA.221

000177/2021 DECRETO DE ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR PARA O SERVIZO DE DIRECCIÓN DE OBRA E COORDINACIÓN DE SEGURIDADE E SAÚDE DAS
OBRAS DO IDAE: "SENDAS PEONÍS E CICLISTAS: ACEVEDO-PAU DO LOBO-UBAL E PICOTA-CAMPO XESTEDA NA ESTRADA DP 2403" E "SENDA 
PEONIL: CONSULTORIO A SILVA-GOSENDE-MIXÓN-RODÍS- R/ORDES NA ESTRADA AC-400"

000178/2021 DECRETO ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR DE SUBMINISTRACIÓN E INSTALACIÓN DE LUMINARIAS E CABLEADO PARA NOVO ALUMEADO 
NA AC-409 Á ALTURA DO  PQ 10 EN VIRÍS

000179/2021 ACEPTACIÓN DE CESIÓN GRATUITA DE TERRENOS ANEXOS O DEPOSITO DA SILVA.

000180/2021 DECRETO ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR DE SERVIZOS PARA A REALIZACIÓN DAS INSPECCIÓNS DOS PARQUES INFANTILES E DOS 
TOBOGÁNS DO PARQUE ACUÁTICO

000181/2021 DECRETO ADXUDICACIÓN CONTRATO MENOR DO SERVIZO DE LEGALIZACIÓN DA INSTALACIÓN DE AUTOCONSUMO NO VIVEIRO DE 
EMPRESAS

Queda enterada a Corporación.

Segundo. Mocións.

Non se presentan.

Terceiro. Rogos e Preguntas

3.1.-Rogos e preguntas que presenta o Grupo Municipal Popular de Cerceda.

1.-Cando vai publicarse a ordenanza de terrazas?

Contesta o Sr. Alcade que de momento non se fará, que primeiro hai que traela a aprobación definitiva, antes de publicarsexa que hai alegacións.

2.-Mantivo últimamente alguha reunión con dirixentes de Naturgy?Hai algo mais concreto respecto a instalación dalgunha empresa no lugar en que agora

está ubicada a térmica?

Responde o Sr. Alcalde que se mantiveron varias reunións, está ligado ós convenios de transición xusta.

3.-O final do verán vai estar rematada a obra de acceso o colexio O Cruce. Xa están compados os terreos? Si xa está o proxecto en que consisten as obras?

Procede o Sr. Alcalde a describir as obras, ampliación, aparcamentos e mellora do aglomerado. Asegura que xa están redactados os convenios de cesión.

4.-Cando teñen pensado mellorar a pista de Sobredafonte?
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Comenta que hai tres proxectos distintos, un de arreglar e os outros de ampliación en diversas zonas.

5.-Por qué na páxina web do Concello están publicados os resultados electorais das eleccións municipais, nacionais e europeas e sen empargo non están

os resultados das autonómicas?.

Explica o Sr. Alcalde que houbo un fallo no enlace, pero que xa está arreglado.

3.2.-Preguntas que formula o BNG .

1.-Cando se vai trasladar información, por parte do Concello, dos pros e os contras de ter entrado na Reserva da Biosfera das Mariñas Coruñesas e Terras

do Mandeo?

O Sr. Alcalde da lectura a un extrado da xustificacion do acordo de solicitude de adhesión polo Concello.

2.-Cónstalle ó Concello que diversas empresas xa están tratando de negociar con afectados polos parques eólicos que se queren instalar no noso Concello?

A nosa intención, asegura o Alcalde, é que traten ben tanto ó Concello como ós veciños, trátase dunha negociación. Insiste que se está para axudar e para

informar.

3.-Dende o BNG cónstanos que SOGAMA ten licenza para facer tratamento de Resíduos Sólidos Urbanos. Ante a situación de alarma nos traballadores e

traballadoras de dita empesa vemos que dende fai algún tempo se queren tratar, ou se están a tratar, os resíduos da COVID 19. Como é posible que fagan

un tratamento distinto ó que se lle ten concedida a licenza?

Comenta o Alcalde que o plan de residuos é competencia autonómica. E procede ca lectura dun informe de Medioambiente ó respecto e dun escrito por

parte de Sogama, sobre o tratamento.

4.-Autónomos e empresas adherínronse as axudas da Deputación da Coruña pola situación da COVID 19. Estas axudas foron tramitadas e tiñan que ser

pagadas polo Concello de Cerceda. Cónstanos que noutros concellos ditas axudas xa están ingresadas nas contas destas empresas e autónomos dende fai

un tempo. Mais no noso Concello aínda non fixeron o pago das mesmas, cando se farán efectivas estas axudas tan necesarias?

Recorda que o prazo para xustificar remata o 31 de ,marzo, a partir de entonces procederase ó seu pago.

5.-Despois de saber, que ó antigo arquitecto técnico, Varela Mallo, non lle aceptasen o recurso da sentencia polos delitos cometidos, contra os veciños e

veciñas de Cerceda e dada a situación personal da arquitesta oficial de Cerceda, vemos que dito servio está a funcionar moi paseniñamente. O Goberno

Local ten previsto facer algo ante a lentitude que está a ter este servizo?

Dende fai un tempo xa se está empenzado a solucionar ese problema, asegura o Sr. Alcalde, e a normalizar a situación.

6.-Sabemos do nomeamento, da súa compañeira de partido, Silvia Fraga Santos como asesora deste Concello cun soldo de mais  de 32.000 euros anuais.

Mais non temos claro que tipo de asesoramento lle vai facer ó alcalde dado que a ubicación da súa oficina vai ser no Centro Tecnolóxico. Entendemos que

o normal sería que estivese ubicada prego da oficina do alcalde. Poderíanos aclarar que asesoramento distancial vai facer esta persoa?.

É persoal eventual que se dedicará a asesorarme.

Non habendo máis asuntos por tratar na orde do día, pola Presidencia levántase a sesión, sendo as vinte e dúas horas e catorce minutos do día da

convocatoria; de todo o cal, eu, como Secretario, dou fe.
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O Alcalde-Presidente O Secretario Xeral

           Juan Manuel Rodríguez García.             Raúl Martínez Martínez
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